#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-10-18

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <wolfpack340> ofc
[0:00] <wolfpack340> i do
[0:00] <DS1234> Then this is your room!
[0:00] <wolfpack340> Sweet
[0:00] <DS1234> ill put a door on it
[0:00] <DS1234> btw, this will be a temporary room
[0:00] <wolfpack340> All g
[0:01] <DS1234> ill get you a proper on at the hotel once its done
[0:01] <wolfpack340> Ohkay
[0:01] <wolfpack340> Hello chickens
[0:02] <DS1234> There we go, now its officaly yours
[0:02] <DS1234> come out
[0:02] <wolfpack340> Sweet
[0:02] <DS1234> ill get you some clothes
[0:02] <wolfpack340> ( ? __ ?) okay
[0:03] <Peppy2006> "Don't worry about telling me what size you wear; I already know."
[0:03] <wolfpack340> Thanks
[0:03] <wolfpack340> ;)
[0:04] <DS1234> there, now you are all set
[0:04] <wolfpack340> Thanks DS
[0:04] <DS1234> your welcome
[0:04] <DS1234> ill make some chests for you
[0:05] <wolfpack340> If you want to? You can get back to building your stuff and i can do this stuff?
[0:05] <wolfpack340> If ya want
[0:05] <cwp_aus> I'm thinking only have the ladders to the wall on the innermost bit
[0:05] <DS1234> What will you be doing exactly?
[0:05] <wolfpack340> Punchin trees
[0:05] <DS1234> sure!~
[0:06] <cwp_aus> to prevent outer-inner wall bow combat
[0:06] <DS1234> ive made 2 double chests for you
[0:06] <wolfpack340> Thanks
[0:06] <Peppy2006> Hey Boom
[0:06] <BoomSniper> yo?
[0:06] <Peppy2006> Wanna prepare the hidden farm?
[0:06] <DS1234> ill get you an iron axe
[0:06] <wolfpack340> Okayly
[0:07] <BoomSniper> ok not done here but yea
[0:07] <Peppy2006> Alright
[0:07] <DS1234> I cant see you
[0:07] <wolfpack340> Im punching trees on the mainland
[0:07] <DS1234> the mainland?
[0:07] <DS1234> we have trees for days over here!
[0:07] <wolfpack340> *bigger island*
[0:08] <DS1234> the one with the houses?
[0:08] <wolfpack340> Thought it was the mainland haha
[0:08] <wolfpack340> Past it
[0:08] <DS1234> the one with birch trees?
[0:08] <wolfpack340> Yesh
[0:08] <DS1234> alrighty, thats skullz place
[0:08] <wolfpack340> Oh
[0:08] <wolfpack340> Im replanting but
[0:09] <DS1234> its fine, you can chop all of his trees, just replant and its fine
[0:09] <wolfpack340> Thanks
[0:09] <DS1234> np
[0:10] <wolfpack340> God damn creeps
[0:10] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[0:11] <DS1234> can you lock trapdoors ;P
[0:11] <cwp_aus> yes
[0:11] <cwp_aus> yes
[0:11] <DS1234> sweet!
[0:14] <wolfpack340> Can i build a boat out in the water?
[0:14] <DS1234> sure
[0:14] <wolfpack340> Sweeeeeet
[0:14] <DS1234> use the dock
[0:14] <DS1234> here
[0:15] <DS1234> back
[0:15] <wolfpack340> Ill put it out a bit from the dock
[0:15] <wolfpack340> It'll be a bit big
[0:15] <DS1234> sure
[0:15] <wolfpack340> Like a house boat
[0:15] <DS1234> how much wood you got?
[0:15] <wolfpack340> Not enough
[0:15] <wolfpack340> But
[0:15] <DS1234> ;P
[0:15] <wolfpack340> I'll just chop more
[0:15] <DS1234> alrighty
[0:16] <DS1234> i could use a bit when your done
[0:16] <DS1234> ill give you something in exchnage
[0:17] <cwp_aus> Peppy should I limit the outer courtyard space so they don't use the area under the battlements to h
[0:17] <cwp_aus> hide?
[0:17] <cwp_aus> like here
[0:17] <Peppy2006> I'd say that's a good idea
[0:17] <cwp_aus> on the iner area it shouldn't be a problem
[0:18] <Kagey180> hmm
[0:19] <DS1234> i can get you a water breathing potion if you'd like
[0:21] <Kagey180> nice
[0:23] <DS1234> So, watcha doing now wolf?
[0:24] <BoomSniper> want some trees in the cortyards
[0:24] <DS1234> wolf?
[0:24] <Peppy2006> Nah
[0:24] <Peppy2006> Keep them empty so we can kill people out there with ease :P
[0:24] <BoomSniper> k
[0:25] <cwp_aus> question
[0:25] <cwp_aus> where'll the main entrances go?
[0:25] <cwp_aus> considering one corner is over the edge
[0:25] <Peppy2006> We'll place the outer entrances in the middle of the respective walls
[0:25] <Peppy2006> That way we alternate
[0:26] <cwp_aus> ahh k
[0:26] <cwp_aus> lengthen their route
[0:26] <cwp_aus> fair o
[0:26] <Peppy2006> And maximize people's time in the kill zone
[0:26] <Peppy2006> Exactly
[0:26] <Peppy2006> It's not a straight shot to the center
[0:27] <Kagey180> back later
[0:27] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180?r) Quit (?eKagey180 left the game.)
[0:27] <Peppy2006> I'm eager to test this place out
[0:27] <BoomSniper> want some chests in the inner part
[0:27] <Peppy2006> Boot camp? :P
[0:27] <cwp_aus> :I
[0:27] <cwp_aus> Lol, it's looking that way
[0:28] <Peppy2006> Nice work there, Boom
[0:28] <Peppy2006> lol
[0:28] <Peppy2006> Also yeah
[0:28] <Peppy2006> Make a storage space for the farm
[0:28] <Peppy2006> Anywhere down there is fine
[0:28] <Peppy2006> I do have a storage area for troops, too
[0:29] <Peppy2006> Follow me
[0:29] <Peppy2006> I was thinking this could be a medical station of sorts
[0:30] <BoomSniper> ok
[0:30] <BoomSniper> 1 sec
[0:30] <Peppy2006> Just down here can be a gear locker
[0:30] <Peppy2006> Up top is the scout tower
[0:30] <DS1234> come in
[0:30] <DS1234> up
[0:30] <wolfpack340> Cool
[0:30] <Peppy2006> One or two people can man this top post
[0:31] <DS1234> so, one of these will be your room
[0:31] <Peppy2006> And provide fire on intruders below
[0:31] <wolfpack340> Can i pick?
[0:31] <DS1234> i need to furbish it and stuff
[0:31] <DS1234> sure!
[0:31] <Peppy2006> So maybe, cwp...
[0:31] <wolfpack340> This one!
[0:31] <cwp_aus> yay that worked
[0:31] <DS1234> alrighty, ill put some decorations in
[0:31] <wolfpack340> Cool
[0:31] <cwp_aus> yes?
[0:31] <DS1234> also, can you test the trapdoor
[0:32] <Peppy2006> I was just thinking
[0:32] <DS1234> Darn
[0:32] <wolfpack340> Nope
[0:32] <Peppy2006> Maybe tunnels to the outer walls...?
[0:32] <cwp_aus> Mmm?
[0:32] <wolfpack340> Need a fence gate
[0:32] <DS1234> Ah
[0:32] <cwp_aus> less obtrusive?
[0:32] <Peppy2006> *cringes a little knowing you just spent time making bridges*
[0:32] <cwp_aus> two corners were just we'd
[0:33] <cwp_aus> all good
[0:33] <Peppy2006> lol
[0:33] <DS1234> i really need clay if you find any
[0:33] <cwp_aus> One point i will make, is it'll take longer to get to said outer walls
[0:33] <wolfpack340> okay
[0:33] <Peppy2006> It will
[0:33] <Peppy2006> But if we just mirror where those bridges are, underground a bit...
[0:33] <BoomSniper> back
[0:34] <Peppy2006> It leaves the enemy with less area for cover
[0:34] <cwp_aus> oh the time to build is no issue
[0:34] <Peppy2006> Okay
[0:34] <cwp_aus> I'm just thinknig pacticality of our men on the walls getting back into the fight
[0:34] <Peppy2006> :D
[0:34] <Peppy2006> Use stairs, maybe?
[0:34] <Peppy2006> They can at least run up and down those
[0:34] <cwp_aus> true
[0:35] <Peppy2006> So it's a bit faster than ladders, in the long run
[0:35] <Peppy2006> Welcome back Boom
[0:35] <BoomSniper> cheers :)
[0:35] <DS1234> dont make it too big
[0:35] <wolfpack340> Ohkay
[0:35] <DS1234> yacht sized is big enough
[0:35] <BoomSniper> so this is medic?area
[0:36] <Peppy2006> Yeah, but
[0:36] <Peppy2006> Keep supplies up here too
[0:36] <BoomSniper> right
[0:36] <Peppy2006> That way armor, weapons, and healing is all centralized.
[0:36] <Peppy2006> It's a one-stop shop
[0:36] <BoomSniper> put arrows in that chest for fast grab for snipers
[0:36] <Peppy2006> Good thinking
[0:38] <cwp_aus> So where shall these saitrs come from?
[0:38] <cwp_aus> here?
[0:38] <Peppy2006> Yeah
[0:38] <Peppy2006> Have them run...
[0:38] <Peppy2006> One in each corner
[0:38] <Peppy2006> Going North and South only
[0:39] <cwp_aus> k
[0:39] <Peppy2006> ... East and West too, if you want
[0:39] <Peppy2006> I dunno, just make entrances in each corner. lol
[0:39] <Peppy2006> Beyond that I don't care how you do it. :P
[0:40] <DS1234> Well, i have to go now, ill be back tommorrow
[0:41] <Peppy2006> See ya DS!
[0:41] <cwp_aus> seya
[0:41] <DS1234> Bye
[0:41] <wolfpack340> Bye!
[0:41] <wolfpack340> And thanks!
[0:41] * DS1234 (DS1234@DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[0:41] <Peppy2006> Use glowstone, in lieu of torches
[0:42] <cwp_aus> good call
[0:42] <Peppy2006> Smoke rises up through the blocks
[0:42] <Peppy2006> Granted, they'll figure out there's underground entrances
[0:42] <BoomSniper> chuck us for around the grounds
[0:42] <BoomSniper> just the inner grounds mind you
[0:43] <BoomSniper> so mobs only spawn in outer ring
[0:43] <BoomSniper> and inner is safe
[0:43] <Peppy2006> Yeah
[0:44] <cwp_aus> so thoughts on the tunnel as it is?
[0:44] <Peppy2006> So long as it's functional, that's all that counts.
[0:44] <cwp_aus> rightio
[0:44] <Peppy2006> I can run up and down it fine
[0:45] <Peppy2006> Call me silly
[0:45] <BoomSniper> ?
[0:45] <Peppy2006> But we should really color code these middle entries
[0:46] <BoomSniper> no sounds good
[0:46] <cwp_aus> Hmmm?
[0:46] <Peppy2006> Since they're not distinguishable by North, South, East, West
[0:46] <cwp_aus> Ah
[0:47] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[0:47] <wolfpack340> t
[0:48] <Peppy2006> There
[0:48] <Peppy2006> So now
[0:48] <Peppy2006> "Enemy at green"
[0:48] <Peppy2006> Enemy at yellow
[0:48] <Peppy2006> No joke :P
[0:49] <Peppy2006> Multiple hostiles outside Blue
[0:50] <Peppy2006> This fort has turned out quite nicely, so far.
[0:50] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[0:50] <BoomSniper> true
[0:51] <cwp_aus> back
[0:51] <cwp_aus> damn net
[0:51] <Peppy2006> Welcome back!
[0:51] <BoomSniper> chuck an anvil down peppy please
[0:51] <Peppy2006> I color coded the middle entries
[0:51] <BoomSniper> wb cwp
[0:54] <BoomSniper> better bow was near dead
[0:54] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[0:54] <nogardd> hey all
[0:54] <nogardd> whats been going on?
[0:54] <cwp_aus> hey nog
[0:55] <BoomSniper> hey
[0:55] <BoomSniper> hmmmm
[0:55] <BoomSniper> alittle over crowded
[0:55] <BoomSniper> will take people going up too long
[0:56] <Peppy2006> I can fix it
[0:56] <Peppy2006> Done
[0:56] <BoomSniper> yup
[0:57] <BoomSniper> how about some cacti near entrances
[0:57] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340?r) Quit (?ewolfpack340 left the game.)
[0:58] <cwp_aus> and tunnels are done
[0:58] <Peppy2006> Nice!
[0:58] <Peppy2006> And cacti near the outer entrances, yeah
[0:59] <Peppy2006> But otherwise, we want clear lines of sight.
[1:00] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[1:00] <DS1234> Hey guys, i could afford to go on the server for one more hour today
[1:00] <Peppy2006> Excellent
[1:01] <Peppy2006> Federation Engineers are just getting ready to test a new fort
[1:01] <BoomSniper> can we put some glowstone in this area so less torches?
[1:01] <DS1234> nice
[1:01] <Peppy2006> Torches there are okay
[1:01] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[1:01] <BoomSniper> ok
[1:02] <nogardd> federation engineers?
[1:02] <BoomSniper> wait if they take the outer wall wont they use the tunnels?
[1:02] <Peppy2006> Indeed
[1:02] <Peppy2006> We'll seal off the parts around the entrances
[1:03] <BoomSniper> maybe a lava deployer?
[1:03] <Peppy2006> Useless against people who're immune to fire :P
[1:03] <BoomSniper> :S
[1:03] <BoomSniper> true
[1:05] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[1:05] <cwp_aus> casually hailing
[1:06] <BoomSniper> ?
[1:06] <BoomSniper> lovely
[1:06] <cwp_aus> middle of spring ya'know but it's hailing
[1:07] <nogardd> DS
[1:07] <DS1234> mmh?
[1:07] <BoomSniper> ? wah
[1:07] <nogardd> got a sec?
[1:07] <nogardd> tp to me
[1:07] <DS1234> sure
[1:07] <BoomSniper> axe skill 92
[1:08] <nogardd> here
[1:08] <nogardd> had spare in storage chest
[1:08] <DS1234> Thank you
[1:08] <nogardd> were in inn
[1:08] <nogardd> still slowly in under construction
[1:08] <DS1234> it looks like its going well
[1:08] <nogardd> maybe after all the builds i have to build ill finish it XD
[1:08] <nogardd> come upstairs
[1:09] <nogardd> sunrise XD
[1:09] <DS1234> nice sunrise
[1:09] <Peppy2006> I changed my mind cwp
[1:09] <nogardd> XD
[1:09] <BoomSniper> ?
[1:09] <Peppy2006> If you could add East and West stairs, too
[1:09] <nogardd> rooms
[1:10] <cwp_aus> k
[1:10] <nogardd> only 2 available at inn
[1:10] <Peppy2006> It looks like that'd be 10x better in the long run
[1:10] <nogardd> for now
[1:10] <Peppy2006> Just a brief overhead view shows that
[1:10] <DS1234> i would love if you could design the rooms in my hotel
[1:10] <nogardd> small but enough for 1 person
[1:10] <nogardd> i might.
[1:10] <nogardd> just devide and make rooms, ill "decorate" XD
[1:10] <nogardd> or do you want me to set the size too?
[1:10] <DS1234> well, i only have about 50 mins left today, so i best get back to taht
[1:11] <DS1234> the sizes have been set
[1:11] <nogardd> nah, not today
[1:11] <nogardd> just came here for a little while to build my "dungeons"
[1:11] <DS1234> alrighty,
[1:11] <DS1234> ;P
[1:11] <nogardd> the underwell where you died
[1:11] <DS1234> yeah ;P
[1:11] <DS1234> anyways, ill get back to my resort
[1:11] <nogardd> oke mate
[1:12] <DS1234> gotta wait 40 mins ;P
[1:12] <DS1234> 40 secs
[1:12] <nogardd> XD
[1:12] <nogardd> unless you wanna see the underwell
[1:12] <nogardd> without dying
[1:12] <DS1234> er, no thanks, another day
[1:12] <DS1234> ;P
[1:12] <nogardd> oke XD
[1:13] <DS1234> lol, it said time before next teleport: now
[1:13] <nogardd> yeah, happened to me
[1:13] <nogardd> and i lold
[1:13] <BoomSniper> oops
[1:14] <BoomSniper> ?
[1:15] <BoomSniper> did you just move that wall a bit?
[1:15] <cwp_aus> nope
[1:15] <cwp_aus> I just we failed
[1:15] <BoomSniper> ?:S
[1:15] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[1:16] <BoomSniper> yo
[1:16] <Morizu> bl?rp
[1:16] <BoomSniper> horn?
[1:16] <Morizu> bl?rgh
[1:16] <nogardd> porn?
[1:16] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[1:16] <BoomSniper> head out of gutter nog
[1:16] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[1:17] <Peppy2006> There
[1:17] <cwp_aus> thanks, :I
[1:17] <Peppy2006> Those tunnels are done too :P
[1:17] <Peppy2006> Might need lighting
[1:17] <Peppy2006> Now, concerning the outermost entrances...
[1:18] <Peppy2006> GOOD
[1:20] <BoomSniper> sooooooooo............
[1:20] <Peppy2006> There
[1:20] <Peppy2006> Mocked up entrances
[1:20] <Peppy2006> Make any changes you want
[1:21] <Peppy2006> You can keep the four, or reduce entries
[1:21] <BoomSniper> ICECREAM STAND :DDDDDDDDD!!!!!!!!!!!
[1:22] <BoomSniper> if we put an icecream stand at the entrance they will all stop there to eat and we just put a
[1:22] <BoomSniper> trapdoor and war over
[1:22] <Peppy2006> lol
[1:22] <cwp_aus> trapped chest
[1:22] <cwp_aus> they look, they go boom
[1:22] <nogardd> 0.,o
[1:22] <BoomSniper> ?
[1:22] <Peppy2006> Alright
[1:23] <Peppy2006> Who wants to try this thing out?
[1:23] <nogardd> min
[1:23] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[1:23] <Peppy2006> Let's light up the outer ring
[1:23] <Peppy2006> It'll serve us better.
[1:24] <okayden> hey
[1:24] <BoomSniper> stops after cwp flys past spaming torches
[1:25] <cwp_aus> :3
[1:25] <nogardd> then uhhh... ill pass
[1:25] <Peppy2006> Beautiful
[1:25] <BoomSniper> I'll just go back to the farm and mope
[1:25] <Peppy2006> Let's start defending
[1:25] <Peppy2006> DS!
[1:25] <Peppy2006> You wanna try?
[1:25] <nogardd> tp me to yu
[1:25] <DS1234> Uh, sure
[1:26] <DS1234> is it dangerous ;P
[1:26] <Peppy2006> It's defending a fort
[1:26] <DS1234> ok
[1:26] <Peppy2006> Brand new
[1:26] <DS1234> Wow, you improved it a lot
[1:26] <cwp_aus> literally brand new, :P
[1:26] <nogardd> idk what am i supposed to do
[1:27] <BoomSniper> back in a bit start without me if too long
[1:27] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper?r) Quit (?eBoomSniper left the game.)
[1:27] <Peppy2006> Okay
[1:27] <okayden> den
[1:27] <DS1234> already on iy
[1:27] <DS1234> it*
[1:28] <Peppy2006> East and West entrances are the only ones left
[1:28] <Peppy2006> Familiarize yourself with the inner entryways
[1:28] <Peppy2006> Red, Blue, Yellow, Green
[1:28] <nogardd> i can see em from top tower thing
[1:29] <cwp_aus> methinks we need more defenders
[1:29] <okayden> i'll defend :D
[1:29] <Peppy2006> Okay!
[1:29] <Peppy2006> West is marked with Black
[1:29] <Peppy2006> East will be White
[1:29] <Peppy2006> Tour the fort a bit
[1:29] <cwp_aus> anyone else?
[1:29] <okayden> nice
[1:30] <cwp_aus> mori?
[1:30] <Peppy2006> I'll prepare the coming onslaught
[1:30] <nogardd> wait
[1:30] <nogardd> im still having no clue to what is this
[1:30] <cwp_aus> would you prefer I aid you or aid them Peppy?
[1:30] <nogardd> defending against what?
[1:30] <okayden> :P
[1:30] <cwp_aus> mobs
[1:30] <okayden> i assume mobs
[1:30] <cwp_aus> lots
[1:30] <nogardd> oh, i see
[1:30] <cwp_aus> and lots
[1:30] <cwp_aus> of mobs
[1:30] <nogardd> i haz no chestplace XD
[1:31] <nogardd> and kaka armor
[1:31] <okayden> hey, i only have iron chest and letather pants :P
[1:31] <okayden> and an iron sword that's gonna break soon XD
[1:31] <cwp_aus> should
[1:31] <nogardd> oh so im not the only one
[1:31] <nogardd> XD
[1:31] <cwp_aus> Should I give them gear?
[1:31] <okayden> it's okay, we can have crappy gear together :P
[1:31] <nogardd> XD
[1:33] <okayden> how long until the mobs arrive?
[1:33] <cwp_aus> Dunno. Peppy?
[1:33] <Peppy2006> Very soon
[1:33] <okayden> okei doke
[1:33] <Peppy2006> Alright men
[1:33] <cwp_aus> right you three
[1:34] <nogardd> my warriors!! are you ready for an epic death fight?!
[1:34] <nogardd> XD
[1:34] <Peppy2006> Regardless of your nationalities today, you are united under one banner
[1:34] <cwp_aus> up into the main tower
[1:34] <DS1234> Yes sir!
[1:34] <cwp_aus> we're gonna give you some gear
[1:34] <okayden> oh sweet
[1:34] <Peppy2006> Go to the storeroom
[1:34] <Peppy2006> Up top
[1:34] <cwp_aus> keep comin up
[1:35] <cwp_aus> chuck extra stuff in the chests
[1:35] <cwp_aus> ya'know current armor weapons and stuff that'd just get in the way
[1:35] <Peppy2006> Stuff you don't wanna lose
[1:35] <Peppy2006> Or otherwise get ruined
[1:35] <nogardd> dont have anything except 30 bars of exp XD
[1:35] <okayden> ah thank you :D
[1:35] <nogardd> ill enchant this sword
[1:35] <Peppy2006> Right, so
[1:35] <nogardd> haha
[1:36] <cwp_aus> nog
[1:36] <nogardd> ye?
[1:36] <cwp_aus> put your armor in, :P
[1:36] <Peppy2006> It's up to you who gets what position
[1:36] <cwp_aus> you'll be getting full diamond
[1:36] <Peppy2006> How you distribute your forces
[1:36] <cwp_aus> smame with you ds
[1:36] <cwp_aus> same*
[1:36] <Peppy2006> There is a scout/sniper area on top of the central tower
[1:36] <nogardd> thank you
[1:36] <Peppy2006> It's wise to keep one man up there
[1:36] <okayden> nogard i think you have exctra sword
[1:37] <Peppy2006> As he can call out where they're coming in at.
[1:37] <cwp_aus> right who is your archer?
[1:37] <okayden> which ds needs
[1:37] <cwp_aus> ds has one
[1:37] <DS1234> Ya
[1:37] <okayden> okei doke
[1:37] <nogardd> got thorns on chest piece XD
[1:37] <okayden> nice
[1:37] <cwp_aus> whos' your archer?
[1:37] <DS1234> Although i do need some food ;P
[1:37] <cwp_aus> food, yes
[1:37] <okayden> eyyy unbreaking I knockback I
[1:37] <okayden> for 6 levels
[1:37] <DS1234> i can, i got an infinity bow that nog gave me
[1:37] <nogardd> and pepp, aus. that enchant table needs 1 more book or something. its on 28 bars max
[1:38] <Peppy2006> Here they come
[1:38] <nogardd> mori is here
[1:38] <Morizu> <.<
[1:38] <Morizu> could someone please you know what
[1:38] <okayden> oh god
[1:38] <roberestarkk> Woo harvest time!
[1:39] <cwp_aus> perhaps thats a few too many peppy, xD
[1:39] <Peppy2006> Nah
[1:39] <Peppy2006> War knows no limits :P
[1:39] <Morizu> Dont think I want to lose my 38 levels :P
[1:39] <cwp_aus> these guys are acting a bit durp
[1:40] <okayden> ah well
[1:40] <nogardd> whoops
[1:40] <okayden> sorry guys
[1:40] <Peppy2006> Get your stuff
[1:40] <Peppy2006> We'll try again. :P
[1:40] <okayden> okei doke
[1:41] <cwp_aus> a zombie got your sword I'm afraid
[1:41] <nogardd> nah, i have it
[1:41] <Morizu> oh, nice biome!
[1:41] <cwp_aus> oh?
[1:41] <nogardd> sec, checking bread.
[1:41] <Peppy2006> Call out where they're coming from, DS
[1:41] <nogardd> tback
[1:41] <DS1234> Green entrance
[1:41] <cwp_aus> here ok
[1:41] <Peppy2006> That way the ground forces can coordinate
[1:41] <nogardd> you guys better hover over the area where they are coming so we know XD
[1:41] <okayden> ah sorry
[1:42] <okayden> thank you
[1:42] <DS1234> They are at the tower
[1:42] <nogardd> should have brought my sweet tea for regeneration XD
[1:42] <Peppy2006> Eliminate them!
[1:42] <okayden> jegus
[1:42] <DS1234> Green Green!
[1:42] <cwp_aus> and people thought I was evil last night, bahahahaha
[1:42] <Morizu> a library? :P
[1:43] <Peppy2006> Enchanting room :P
[1:43] <DS1234> Yellow!
[1:43] <nogardd> green
[1:43] <Peppy2006> Nog needs backup
[1:43] <DS1234> Green again
[1:44] <DS1234> They are at the tower
[1:44] <cwp_aus> don't let them in the tower
[1:44] <cwp_aus> once they're in your archer is useless
[1:45] <nogardd> green
[1:45] <okayden> blue
[1:45] <nogardd> clean
[1:45] <cwp_aus> lol
[1:45] <nogardd> green
[1:45] <cwp_aus> 'clear' then a fresh horde rolls in
[1:45] <Peppy2006> Use the center tower's ramparts to your advantage :P
[1:45] <Peppy2006> Inside, go up the ladder
[1:46] <nogardd> i lure
[1:46] <Peppy2006> You can hit them from above
[1:46] <nogardd> you shoot
[1:47] <Morizu> it's hard to see which are mobs and which nogards cos of the diamond armor XD
[1:47] <DS1234> Yeah ;P
[1:47] <Peppy2006> Yeah
[1:47] <cwp_aus> more challenging!
[1:47] <cwp_aus> pc
[1:47] <cwp_aus> more challenging!
[1:47] <cwp_aus> goddamit
[1:48] <okayden> clear?
[1:48] <nogardd> 3 skele behind the walls
[1:48] <Peppy2006> Clear for now
[1:48] <nogardd> 2 actually
[1:48] <okayden> :P
[1:48] <Peppy2006> Take out their ranged support
[1:48] <nogardd> skeletons
[1:48] <Peppy2006> Get back inside, Okay
[1:49] <Peppy2006> It's much safer. XD
[1:49] <nogardd> sec
[1:49] <Peppy2006> Go up to supply
[1:49] <Peppy2006> I'll patch you up
[1:49] <okayden> nah i'm good
[1:49] <okayden> 6 hearts
[1:49] <Peppy2006> Okay
[1:49] <nogardd> back
[1:50] <okayden> massive swarm that way
[1:50] <DS1234> Green
[1:50] <okayden> oh sorry
[1:50] <cwp_aus> And I gtg
[1:51] <okayden> see ya cwp
[1:51] <Peppy2006> See ya cwp
[1:51] <nogardd> oka
[1:51] <nogardd> lure them
[1:51] <nogardd> and run them around
[1:52] <roberestarkk> DAMNATION!
[1:52] <DS1234> oops
[1:52] <DS1234> shot you nog ;P
[1:52] <nogardd> i felt
[1:52] <nogardd> 1 heart here
[1:52] <Peppy2006> Come up to supply
[1:52] <okayden> oh dear
[1:52] <Peppy2006> I'll fix you up
[1:52] <okayden> you got enough food?
[1:52] <nogardd> idk where that is
[1:52] <nogardd> wait
[1:52] <cwp_aus> I might accidentaly place a ghast or two next wave
[1:52] <DS1234> Red!
[1:53] <Peppy2006> Almost top floor
[1:53] <cwp_aus> ;)
[1:53] <nogardd> ty ;P
[1:53] <okayden> basement
[1:53] <DS1234> thanks
[1:54] <okayden> oh god
[1:54] <okayden> ghasts
[1:54] <cwp_aus> I did nothing
[1:54] <Peppy2006> Shoot to kill
[1:54] <okayden> D:
[1:54] <DS1234> Got em'
[1:54] <nogardd> god damn it i hate baby zombies
[1:55] <DS1234> Returned to sender
[1:55] <cwp_aus> lol nice
[1:55] <okayden> D:
[1:55] <okayden> *:D
[1:55] <okayden> ugh zombies are so derpu
[1:56] <cwp_aus> dinner
[1:56] <cwp_aus> bbl
[1:56] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[1:56] <okayden> btw there's a ton in the basement
[1:56] <okayden> oh
[1:56] <okayden> okay
[1:56] <okayden> sorry bout the carrots
[1:56] <Peppy2006> Nah, that's fine
[1:57] <okayden> danke
[1:57] <DS1234> Send in more ghasts ;P
[1:57] <okayden> :P
[1:57] <nogardd> how did i get 3 cooked salmons?
[1:57] <Peppy2006> Good for test run
[1:57] <okayden> nice shots btw
[1:57] <nogardd> and 64 steaks? XD
[1:57] <DS1234> thanks ;)
[1:57] <okayden> shhh magic
[1:57] <Peppy2006> White entrance
[1:57] <Peppy2006> Black entrance
[1:57] <okayden> behold the magicval carrot
[1:57] <DS1234> Red and Blue are about to be swarmed
[1:58] <nogardd> white zombies
[1:58] <nogardd> wither skeles
[1:58] <okayden> mhm
[1:58] <okayden> wtf
[1:58] <okayden> they won't chase me
[1:59] <Peppy2006> Need milk?
[1:59] <roberestarkk> SONOFABITCH
[1:59] <okayden> damn
[1:59] <Peppy2006> Rob was really rooting for you, okay.
[1:59] <okayden> i knew i should've retreated too :/
[2:00] <okayden> sorry
[2:00] <okayden> i'm lagging a bit
[2:00] <nogardd> crap
[2:00] <Peppy2006> lol
[2:00] <Peppy2006> WELL
[2:00] <Peppy2006> SNIPER
[2:00] <Peppy2006> IT'S UP TO YOU
[2:00] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[2:00] <okayden> so i can't really tp anywhere
[2:00] <nogardd> think i grabbed some stuff from oka
[2:00] <nogardd> anyhow
[2:00] <nogardd> that was a good run guys
[2:00] <nogardd> i gotta go eat
[2:00] <nogardd> my break finished baking
[2:00] <okayden> thank you
[2:01] <nogardd> so yeah
[2:01] <Peppy2006> Alright
[2:01] <Peppy2006> See ya in a bit
[2:01] <DS1234> im still alive ;P
[2:01] <nogardd> you can share my equips XD
[2:01] <okayden> oh i've got the thorns chest
[2:01] <Peppy2006> DS!
[2:01] <Peppy2006> Oh good
[2:01] <Peppy2006> It climbed the ladder...
[2:01] <nogardd> see ye guys later
[2:01] <okayden> ds retreat!
[2:01] <nogardd> and ty for the run guys XD
[2:01] <nogardd> was nice
[2:02] <okayden> oh, you leaving
[2:02] <okayden> okei doke
[2:02] <okayden> see ya!
[2:02] <okayden> you fought well :)
[2:02] <nogardd> tactics
[2:02] <nogardd> they follow.
[2:02] <nogardd> grab couple and run them around while DS shoots them down
[2:02] <nogardd> more archers would help a lot
[2:03] <okayden> oh i was just luring them to the middle and killing from above :P
[2:03] <okayden> sorry bout that
[2:03] <nogardd> pooff
[2:03] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[2:03] <DS1234> wow
[2:03] <okayden> ?
[2:04] <okayden> ...
[2:04] <okayden> okay
[2:04] <okayden> XD
[2:04] <okayden> oh dear
[2:05] <Peppy2006> DS, you've got a sword now, too
[2:05] <okayden> oh you didn't have a sword?
[2:05] <okayden> oops sorry :P
[2:05] <Peppy2006> lol
[2:05] <Peppy2006> All good
[2:06] <okayden> peppy, you keep tping me and suddenly i'm dead by zombies XD
[2:06] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[2:06] <BoomSniper> hi
[2:06] <Peppy2006> BOOM!
[2:06] <okayden> ah thank you
[2:06] <Peppy2006> The assault is on!
[2:06] <okayden> heya :D
[2:07] <Peppy2006> Go kick some ass, they got firepower in the air
[2:07] <Peppy2006> Boots on the ground
[2:07] <Peppy2006> Hell, it's an invasion
[2:07] <BoomSniper> ok just got login chat lag thing
[2:08] <BoomSniper> .
[2:08] <Peppy2006> Kill the bat!
[2:08] <okayden> i did :D
[2:09] <BoomSniper> .
[2:09] <Peppy2006> Hunger?
[2:10] <DS1234> Hey guys, my hours up
[2:10] <okayden> ah peppy i could use some food as well please
[2:10] <DS1234> i gotta go
[2:10] <Peppy2006> See ya DS
[2:10] <okayden> naw
[2:10] <okayden> see ya
[2:10] <DS1234> see ya
[2:10] <BoomSniper> bye
[2:10] * DS1234 (DS1234@DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[2:10] <Peppy2006> Supply room, I'll give you guys food
[2:10] <okayden> boom, come up
[2:10] <okayden> peppy will give us food
[2:10] <okayden> up here
[2:11] <Peppy2006> Rations today: 4 meat, 8 bread
[2:11] <Peppy2006> And 10 fruit
[2:11] <okayden> heya
[2:11] <BoomSniper> .
[2:11] <okayden> danke
[2:11] <Peppy2006> Feel free to use the quick exit
[2:12] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[2:12] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[2:12] <BoomSniper> D:
[2:12] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[2:13] <BoomSniper> hey ella
[2:13] <EllaA2013> hi
[2:14] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[2:14] <okayden> hey
[2:14] <EllaA2013> HHII
[2:14] <okayden> sorry bout that
[2:14] <BoomSniper> ella over here
[2:15] <okayden> where you guys be?
[2:15] <BoomSniper> we upsized the fort
[2:15] <okayden> oh?
[2:15] <okayden> ah heya
[2:16] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[2:16] <okayden> hello
[2:16] <BoomSniper> hey joey
[2:16] <Joey12345678999> heyyoo
[2:16] <BoomSniper> or her real name
[2:16] <BoomSniper> isssss bob
[2:16] <okayden> okei doke
[2:16] <Joey12345678999> Hello i am Bob
[2:17] <BoomSniper> ^
[2:17] <okayden> Ella, Joey.
[2:17] <Joey12345678999> join what?
[2:17] <okayden> Would you like to help us defend a fort?
[2:17] <BoomSniper> want to join fort defense
[2:17] <Joey12345678999> sure !
[2:17] <EllaA2013> want to join what EMMA STOP TAKING THE WORDS OUT OF MY MOUTH FASTER
[2:17] <okayden> i'm sorry rob D:
[2:17] <BoomSniper> caps
[2:18] <okayden> :P
[2:18] <okayden> so ye
[2:18] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19) has joined #main
[2:18] <okayden> heya molsen
[2:18] <Joey12345678999> heyyoo
[2:18] <roberestarkk> thank you okayden!
[2:18] <Molsen19> hiyo
[2:18] <EllaA2013> hi molsen
[2:18] <okayden> tis k rob
[2:18] <okayden> so joey, if you want to join us
[2:18] <Joey12345678999> okay just a minute
[2:18] <okayden> leave all your stuff behind first then tp to me or boom
[2:19] <Molsen19> what are ye doin?
[2:19] <okayden> we're defending a fort! (after peppy finishes eating that is :P)
[2:19] <Joey12345678999> all my stuff (including armour?
[2:19] <okayden> yep, everything
[2:19] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[2:19] <okayden> you wanna join?
[2:19] <Molsen19> might i join you?
[2:19] <okayden> heya cwp
[2:19] <BoomSniper> heya cwp
[2:19] <Molsen19> hi cwp!
[2:19] <cwp_aus> back
[2:20] <okayden> the same applies to you molsen, leave your stuff then tp to me if you wanna join too :D
[2:20] <roberestarkk> THE GOVERNMENT IS BEES! BEES I TELLS YA!
[2:20] <okayden> i knew it
[2:20] <cwp_aus> this is still going?
[2:20] <okayden> yup
[2:20] <Molsen19> loominarty!
[2:20] <cwp_aus> rob spawning stuff is he?
[2:20] <okayden> just waiting for peppy to finish eating :P
[2:20] <Molsen19> ooh, fort! :D
[2:21] <cwp_aus> Ahh k
[2:21] <Joey12345678999> lol
[2:21] <okayden> nah, peppy is spawning
[2:21] <cwp_aus> k molsen joey follo
[2:21] <okayden> i think
[2:21] <BoomSniper> thats the weevers conspiracy molsen
[2:21] <cwp_aus> come into the main tower
[2:21] <Molsen19> ?
[2:21] <okayden> follow cwp, not me :P
[2:21] <cwp_aus> up top
[2:21] <BoomSniper> loom joke
[2:21] <okayden> up here
[2:21] <okayden> through the middle
[2:21] <okayden> and up a ladder
[2:21] <BoomSniper> wait does anyone bah me know what a loom is?
[2:22] <Molsen19> ohhhhhhh i see lol
[2:22] <cwp_aus> don't open these chests
[2:22] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[2:22] <cwp_aus> cept for you molsen chuck your stuff in one empty
[2:22] <okayden> rob do you wanna join?
[2:22] <cwp_aus> this one
[2:22] <okayden> or are you occupied
[2:22] <Molsen19> dw i already chucked stuff
[2:22] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[2:22] <cwp_aus> armour
[2:22] <okayden> wb
[2:22] <BoomSniper> joey swat ella and tell her to get her butt back here
[2:22] <Molsen19> omg lol
[2:22] <Molsen19> didnt even realise
[2:22] <BoomSniper> oh nm
[2:23] <Molsen19> thank ye kind sire
[2:23] <cwp_aus> take some too joey
[2:23] <roberestarkk> a loom?
[2:23] <roberestarkk> isn't it a thing you weave stuff on?
[2:23] <BoomSniper> lol
[2:23] <Molsen19> weaver conspiricy
[2:23] <Molsen19> spelt wrong
[2:23] <roberestarkk> Oh from Wanted?
[2:23] <roberestarkk> that one is pretty massive
[2:23] <cwp_aus> WEAVYIERSPIRICY
[2:23] <okayden> weaver conspiracy?
[2:23] <roberestarkk> most of the ones I've seen are smaller
[2:24] <BoomSniper> lol
[2:24] <EllaA2013> sorry sending a message to my dad and need to be not ine ft joey
[2:24] <Joey12345678999> Okay
[2:24] <Molsen19> where to now?
[2:24] <okayden> now we wait
[2:24] <cwp_aus> wait for peppeh
[2:24] <okayden> for peppy
[2:24] <cwp_aus> same as last night except pre-built fort
[2:24] <Joey12345678999> Yessssssss
[2:24] <EllaA2013> Cam u guys wait for a sec i need to do some thing
[2:25] <cwp_aus> and did I mentioned armoured mobs?
[2:25] <EllaA2013> quickly
[2:25] <Molsen19> aww nuts!
[2:25] <Molsen19> what about hunger though?
[2:25] <cwp_aus> ofc ella we are already waiting
[2:25] <EllaA2013> ok um go?
[2:25] <okayden> *cough* full diamond and diamond sword zombies and wither skeles *xough*
[2:25] <okayden> :P
[2:25] <EllaA2013> joey u call me on ft plz
[2:25] <Molsen19> ooh thanks for pork!
[2:25] <okayden> oh, who here is good at using a bow?
[2:25] <cwp_aus> np
[2:25] <Molsen19> *steak
[2:25] <EllaA2013> thx ok guys ready!!
[2:26] <Molsen19> uhh, i think im ok with bow
[2:26] <cwp_aus> we still gotta wait for peppy ella
[2:26] <EllaA2013> IM READY
[2:26] <okayden> :P
[2:26] <okayden> gotta wait fer the peps
[2:26] <Molsen19> hold up, are you allowed to enchant sword?
[2:26] <Joey12345678999> Im NOT
[2:26] <okayden> yup
[2:26] <cwp_aus> you 'can'
[2:26] <Molsen19> sweeeeeeeeeeeeeeeet
[2:26] <Molsen19> use some of these darn levels
[2:26] <okayden> awww i had like 40 levels when i died XD
[2:27] <okayden> welp
[2:27] <cwp_aus> So, who out of you lot is good witha bow?
[2:27] <Molsen19> fire aspect! :D
[2:27] <cwp_aus> infact y'know what
[2:27] <cwp_aus> I'll be your scout
[2:27] <EllaA2013> OK GGOOO!!!
[2:27] <okayden> :D
[2:27] <okayden> ella, we gotta wait for pepps
[2:27] <cwp_aus> ella, listen
[2:27] <okayden> :P
[2:27] <cwp_aus> ^
[2:27] <Molsen19> :L
[2:27] <EllaA2013> yeah?
[2:27] <okayden> peppy will be spawning all the mobs
[2:27] <cwp_aus> ^
[2:27] <EllaA2013> oh.
[2:28] <Molsen19> i see mobs
[2:28] <okayden> after he is done eating we shall continue XP
[2:28] <Molsen19> :3
[2:28] <cwp_aus> he shouldn't be much longer
[2:28] <BoomSniper> all those with a good enchant bow to top level
[2:28] <okayden> yess i will get this achievement
[2:28] <cwp_aus> I'm running a bow boom
[2:28] <BoomSniper> whats it got?
[2:28] <cwp_aus> let us see
[2:29] <okayden> yussss
[2:29] <BoomSniper> I just got power 2
[2:29] <cwp_aus> flame and ubr
[2:29] <okayden> Sniper Duel
[2:29] <BoomSniper> nice
[2:29] <cwp_aus> lame
[2:29] <Molsen19> can i get a bow?
[2:29] <cwp_aus> we don't need too many bowmen
[2:29] <Molsen19> okaiden
[2:29] <BoomSniper> combine it with mine if you need cwp
[2:29] <cwp_aus> we need quite a few boots
[2:29] <okayden> i'll go
[2:30] <okayden> you need arrows?
[2:30] <BoomSniper> if you got the levels to do it that is
[2:30] <okayden> i've got 76
[2:30] <cwp_aus> nah I got plenty
[2:30] <okayden> okei doke
[2:30] <BoomSniper> same on arrows
[2:30] <cwp_aus> I only got 5 levels so probs not
[2:30] <BoomSniper> yea
[2:30] <cwp_aus> right folks
[2:30] <BoomSniper> got a spide kill 2 on sword :S
[2:30] <cwp_aus> A note, i'm going to be calling out the direction mobs are coming from
[2:31] <cwp_aus> HEY no blocking up the gates
[2:31] <BoomSniper> so remember where gate colour is
[2:31] <okayden> XD
[2:31] <cwp_aus> the two outermost gates are white or black
[2:31] <cwp_aus> then the four inner are blue green red and yellow
[2:32] <cwp_aus> I'll not only be your fire support but your eyes
[2:32] <cwp_aus> ultimately don't let them in the tower because I'm useless then
[2:32] <okayden> well actually
[2:33] <okayden> i was gonna say that there are 2 good strats that the foot soldiers can use
[2:33] <okayden> 1 is lure the mobs and let the archers kill em
[2:33] <okayden> 2 is lure the mobs into the middle
[2:33] <cwp_aus> There are tunnels near the inner gates to reach the outer walls
[2:33] <Molsen19> orrr
[2:33] <okayden> then get the highground and kill them off
[2:33] <BoomSniper> watching black gate
[2:33] <roberestarkk> sigh
[2:33] <cwp_aus> right so how many people we got
[2:33] <okayden> ooh sorry
[2:33] <cwp_aus> 4?
[2:34] <roberestarkk> "STOP, POLICE!" never works...
[2:34] <cwp_aus> no 5
[2:34] <BoomSniper> ?
[2:34] <cwp_aus> not including me
[2:34] <BoomSniper> hard day rob
[2:34] <okayden> we got 6
[2:34] <cwp_aus> so atleast two on each outer gate
[2:34] <okayden> oh sorry, 6 includoing you
[2:34] <cwp_aus> 1 can vary when needed
[2:34] <Joey12345678999> brb
[2:34] <BoomSniper> so ella and joey got white gate OK
[2:34] <cwp_aus> ^
[2:34] <EllaA2013> dang it
[2:35] <okayden> shall i take black gate?
[2:35] <cwp_aus> aye with boom
[2:35] <Molsen19> assign me?
[2:35] <BoomSniper> yea your with me
[2:35] <okayden> okei doke
[2:35] <cwp_aus> molsen you can move around to where your most needed
[2:35] <okayden> and of course i go to the wrong side XD
[2:35] <Molsen19> support role again ._.
[2:35] <okayden> molsen you can stay on the inside walls
[2:35] <BoomSniper> molsen what enchants you got on bow?
[2:35] <okayden> attract any that get in
[2:35] <cwp_aus> You'll be doing the same as them, :P
[2:35] <okayden> and let the archers kill them
[2:35] <Molsen19> i aint got bow xD
[2:35] <BoomSniper> and okay what you got
[2:36] <BoomSniper> ok :S
[2:36] <Molsen19> butt fire aspect and anthropods on sword
[2:36] <BoomSniper> here
[2:36] <cwp_aus> I just mean to be on the gate that most needs it at the time
[2:36] <Molsen19> thanks :D
[2:36] <BoomSniper> go get an enchant
[2:36] <BoomSniper> if you can
[2:36] <Molsen19> yessir
[2:36] <cwp_aus> I'll call gates in two variations
[2:36] <okayden> anyone got spare levels?
[2:36] <cwp_aus> un-capped or capped
[2:37] <cwp_aus> capped means heavy presence and un-capped means light
[2:37] <cwp_aus> simple enough?
[2:37] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[2:37] <Joey12345678999> back
[2:37] <cwp_aus> wb
[2:37] <Molsen19> power ii
[2:37] <BoomSniper> joey your with ella on white gate
[2:37] <Joey12345678999> kk
[2:37] <EllaA2013> guys lets make a code word so ARG if in serious needs and arg if u need some help
[2:38] <Molsen19> just made codewords xD
[2:38] <BoomSniper> or just H if you need help
[2:38] <cwp_aus> orrrr call help
[2:38] <cwp_aus> :P
[2:38] <BoomSniper> HHHHHHH iff crazy help
[2:38] <cwp_aus> lol
[2:38] <Molsen19> sounds gud
[2:38] <BoomSniper> simple 1 letter
[2:38] <cwp_aus> just remember
[2:38] <EllaA2013> HHHHHHH. H just testing it
[2:38] <EllaA2013> it works
[2:38] <cwp_aus> I'm one man so I'll be firing where it's MOST needed
[2:39] <BoomSniper> no false calls ok
[2:39] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[2:39] <EllaA2013> dang it
[2:39] <cwp_aus> wb
[2:39] <okayden> sorry bout that
[2:39] <BoomSniper> wb
[2:39] <cwp_aus> all g ok
[2:39] <okayden> computer crashed XD
[2:39] <cwp_aus> shouldn't be long now
[2:39] <cwp_aus> ouch
[2:39] <BoomSniper> wow'
[2:39] <Molsen19> ain't that annoyin
[2:39] <BoomSniper> ok change of plans
[2:39] <okayden> eh, it does it regularly so not as much :P
[2:39] <okayden> change of plans?
[2:39] <BoomSniper> molsen and okay your on black gate
[2:40] <okayden> yah
[2:40] <Molsen19> kai
[2:40] <BoomSniper> I am running between
[2:40] <cwp_aus> I see what your doin
[2:40] <cwp_aus> rightio
[2:40] <okayden> does anyone have spare levels to enchant something for me?
[2:40] <BoomSniper> where ever the rush hits first I ill support
[2:40] <Molsen19> down to my last soz
[2:40] <EllaA2013> no th
[2:40] <cwp_aus> just be careful not to run into eachothers swrods or my arrows, :P
[2:40] <Joey12345678999> I have 1 level?
[2:40] <EllaA2013> me too
[2:41] <BoomSniper> and if it thins out will switch
[2:41] <okayden> boom you got spare levels?
[2:41] <BoomSniper> or my axe
[2:41] <BoomSniper> no sorry
[2:41] <okayden> ah well
[2:41] <BoomSniper> try and get some this night before it starts
[2:41] <okayden> rightio
[2:42] <Molsen19> sorry man
[2:42] <okayden> nah it wasn't you
[2:42] <okayden> besides got fire resist :P
[2:42] <cwp_aus> lol
[2:43] <EllaA2013> so peppy is doing the mobs?
[2:43] <cwp_aus> yes
[2:43] <okayden> yup
[2:43] <EllaA2013> and he is not here?
[2:43] <okayden> not yet
[2:43] <cwp_aus> He is having dinner
[2:43] <EllaA2013> cheerio.....
[2:43] <BoomSniper> thats why we xp farming
[2:44] <Joey12345678999> yum yums
[2:44] <roberestarkk> want me to do you some?
[2:44] <Molsen19> heh heh
[2:44] <cwp_aus> Yes please rob, :P
[2:44] <cwp_aus> FORMATIONS!
[2:44] <okayden> oh?
[2:44] <okayden> cdoming
[2:44] <BoomSniper> TO THE WALLS!!!!!!!!!
[2:44] <EllaA2013> oh no
[2:44] <roberestarkk> wowzer!
[2:44] <cwp_aus> who we missin?
[2:45] <roberestarkk> impressive fort
[2:45] <okayden> me
[2:45] <okayden> okay
[2:45] <Molsen19> nice arrows
[2:45] <cwp_aus> alrighty rob
[2:45] <okayden> thanks :P
[2:45] <okayden> wait
[2:45] <okayden> can i quickly enchant?
[2:45] <roberestarkk> so howsit work?
[2:45] <BoomSniper> one down swingin sword one archer
[2:45] <cwp_aus> no clue, this is why I'm not
[2:46] <okayden> yuss
[2:46] <okayden> sharp II knockback I
[2:46] <Molsen19> noice
[2:46] <BoomSniper> just spam zombles at the gates
[2:47] <okayden> diamond zombies?
[2:47] <Molsen19> white gate is in trouble
[2:47] <cwp_aus> get off the walls and get 'em
[2:47] <okayden> clear
[2:47] <okayden> white?
[2:47] <cwp_aus> virtually
[2:48] <okayden> well that was much easier XD
[2:48] <cwp_aus> lol
[2:48] <Molsen19> famous last words
[2:48] <okayden> i regret saying that actually
[2:48] <EllaA2013> no it wansnt
[2:48] <cwp_aus> trust me ella it was
[2:48] <roberestarkk> tbh I wasn't paying attention to what you've been doing so far...
[2:48] <BoomSniper> lol
[2:48] <okayden> please don't make it harder...
[2:48] <EllaA2013> damn it
[2:48] <cwp_aus> you were fighting un-diamond armoured mobs
[2:48] <EllaA2013> shiz
[2:48] <Molsen19> gold amoured xD
[2:48] <cwp_aus> that didn't have diamond swords
[2:48] <cwp_aus> :3
[2:48] <okayden> we were fighting full diamonds zombies and wither skeles with diamond swords :P
[2:48] <Joey12345678999> ooohhh poooo
[2:49] <Molsen19> bloody withers >:L
[2:49] <okayden> and diamond enchanted skeles i think
[2:49] <cwp_aus> enchanted bows, yes
[2:50] <BoomSniper> when person on front line trains the mobs person on wall attack from behind
[2:50] <Molsen19> white
[2:50] <cwp_aus> Aye
[2:50] <EllaA2013> HHHH
[2:51] <okayden> XD
[2:52] <cwp_aus> get back inside the wlalls!
[2:52] <Molsen19> clear
[2:52] <okayden> i may have been outside when they all spawned :P
[2:52] <Molsen19> xD
[2:52] <roberestarkk> heh yeah
[2:52] <cwp_aus> :/
[2:52] <BoomSniper> .
[2:52] <okayden> btw are we getting food rations?
[2:52] <Molsen19> i hit 200 sword skill
[2:52] <okayden> niice
[2:52] <roberestarkk> also, white is not clear
[2:52] <okayden> going
[2:53] <Molsen19> i stay
[2:53] <BoomSniper> I got it
[2:53] <okayden> ah
[2:53] <Joey12345678999> nice arrows
[2:53] <BoomSniper> okay back
[2:53] <okayden> thanks :P
[2:53] <okayden> rob
[2:53] <okayden> do we get food rations each round?
[2:53] <cwp_aus> I gave some some ok
[2:53] <cwp_aus> :I
[2:53] <Molsen19> need some?
[2:53] <okayden> yes plz
[2:54] <okayden> thank you
[2:54] <roberestarkk> I don't know, Can someone explain to me how Peppy was doing it?
[2:54] <Molsen19> just yell if you need any more
[2:54] <cwp_aus> ok check your inv
[2:54] <okayden> basically
[2:54] <cwp_aus> he was using a command to spawn a predefined entity
[2:54] <okayden> specifically diamond zombies, skeles and wither skeles
[2:54] <roberestarkk> Ah interesting
[2:55] <okayden> and after a few rounds he started giving us food at the beginning of the round
[2:55] <BoomSniper> wow joey bit of a pin cussion there
[2:55] <okayden> like a certain amount each round or something
[2:55] <Joey12345678999> yeeeeeaaaah
[2:55] <okayden> it was 4 steak 4 bread 10 melons i think
[2:55] <cwp_aus> Ah
[2:56] <cwp_aus> I've just been chucking stacks at people, :I
[2:56] <okayden> :P
[2:56] <BoomSniper> we got a farm cwp remeber
[2:56] <cwp_aus> yes, that we do
[2:56] <okayden> eh no-one was using it tho and i wrecked it a bit :P
[2:56] <BoomSniper> that only food sorce
[2:56] <BoomSniper> --.-- what
[2:57] <okayden> there were a bunch of zombies in it
[2:57] <cwp_aus> he's trampled a few squares is all
[2:57] <okayden> well there were also carrots :p
[2:58] <Molsen19> brb
[2:58] <okayden> so we're waiting for peppy now?
[2:58] <BoomSniper> yea
[2:58] <cwp_aus> Dunno, rob?
[2:58] <okayden> okei doke
[2:58] <BoomSniper> 1 sec toilet
[2:58] <Molsen19> baq
[2:59] <roberestarkk> lol cw
[2:59] <cwp_aus> :P
[2:59] <roberestarkk> way to warn everyone of the danger :P
[2:59] <cwp_aus> well they ain't moving
[2:59] <roberestarkk> true
[2:59] <okayden> ...?
[3:00] <roberestarkk> I am fiddling with the command to see if I can get it harder
[3:00] <okayden> okei doke
[3:00] <okayden> oh god
[3:00] <okayden> please no XD
[3:00] <okayden> D:
[3:00] <cwp_aus> black side
[3:00] <cwp_aus> black side!
[3:01] <Molsen19> went afk again :L
[3:01] <roberestarkk> tbh I was not expecting that command to work :/
[3:01] <okayden> :P
[3:01] <okayden> um
[3:01] <okayden> they're free
[3:01] <roberestarkk> not very aggressive are they?
[3:01] <cwp_aus> nope
[3:01] <okayden> do i go after them? XD
[3:01] <roberestarkk> nah
[3:02] <BoomSniper> back
[3:02] <cwp_aus> wb
[3:02] <okayden> ./summon giant perhaps?
[3:02] <okayden> heya
[3:02] <cwp_aus> your needed down there ella
[3:02] <Molsen19> ought i come back?
[3:02] <EllaA2013> shiz ok
[3:02] <okayden> oh they are aggressive
[3:02] <roberestarkk> now they are
[3:03] <roberestarkk> this is quite a well designed fort!
[3:03] <okayden> yup
[3:03] <okayden> ph godas
[3:03] <BoomSniper> fall back okay
[3:03] <cwp_aus> yes, fallback
[3:03] <cwp_aus> yellow gate
[3:03] <okayden> dankre
[3:04] <okayden> SORRY
[3:04] <okayden> oh god again
[3:04] <Molsen19> ohey!
[3:04] <BoomSniper> welp cwp if you would
[3:04] <okayden> sorry DL
[3:04] <okayden> *D:
[3:04] <cwp_aus> sniper duel, lol
[3:05] <roberestarkk> lol okayden
[3:05] <roberestarkk> nice use of fire resist
[3:05] <okayden> :P
[3:05] <Molsen19> mm
[3:05] <cwp_aus> well shit
[3:05] <Molsen19> yes
[3:05] <okayden> D:
[3:05] <Molsen19> YTY
[3:05] <Molsen19> ty
[3:05] <okayden> i got your stuff btw boom
[3:05] <BoomSniper> thanks
[3:06] <BoomSniper> tp cwp
[3:06] <cwp_aus> ?
[3:06] <cwp_aus> You're here tho
[3:06] <roberestarkk> mkay, you can have a break now!
[3:06] <BoomSniper> damn game lagging again
[3:06] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[3:06] <okayden> oh okay nvm
[3:06] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[3:06] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper?r) Quit (?eBoomSniper left the game.)
[3:06] <okayden> HEYA :D
[3:06] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[3:06] <Peppy2006> Howdy everyone
[3:06] <Joey12345678999> wb
[3:06] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[3:06] <Molsen19> howdino!
[3:06] <Peppy2006> Thanks
[3:07] <okayden> yusss sharp III fire II
[3:07] <Peppy2006> You like the fort, Rob? :P
[3:07] <BoomSniper> ok better ish
[3:07] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[3:07] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[3:07] <cwp_aus> welp
[3:07] <okayden> anyone want a sword?
[3:07] <cwp_aus> this dc'ing is getting a tad annoying
[3:07] <EllaA2013> me plz
[3:07] <Molsen19> i'm gearless
[3:07] <BoomSniper> will take my stuff back okay
[3:07] <Molsen19> thanks :D
[3:07] <okayden> yup
[3:08] <roberestarkk> Oh THAT'S how he did it!
[3:08] <Molsen19> ooh, food!
[3:08] <cwp_aus> right folks back to positions
[3:08] <roberestarkk> and now he's back it doesn't matter :P
[3:08] <okayden> :P
[3:08] <cwp_aus> lol rob
[3:08] <roberestarkk> I do! It's ossum!
[3:08] <cwp_aus> you tried
[3:08] <okayden> you tried so hard
[3:08] <okayden> in this constitution
[3:08] <Peppy2006> That's how who did what?
[3:08] <roberestarkk> I finally went and looked into the logs to see how he did it
[3:08] <okayden> and you were like
[3:08] <roberestarkk> You spawned mobs with pre-set equipment
[3:09] <Peppy2006> Yes
[3:09] <cwp_aus> I said that before
[3:09] <cwp_aus> :/
[3:09] <okayden> we said that before :P
[3:09] <BoomSniper> okay my axes and stuff
[3:09] <okayden> yup
[3:09] <okayden> ah heya
[3:09] <BoomSniper> and bow with arrows
[3:10] <cwp_aus> right peppy
[3:10] <roberestarkk> Greengate is not watered up!
[3:10] <okayden> yup
[3:10] <BoomSniper> cheers
[3:10] <okayden> the rest is just mob drops
[3:10] <cwp_aus> black gate!
[3:10] <cwp_aus> no shots!
[3:11] <EllaA2013> do we come?
[3:11] <BoomSniper> all good
[3:11] <EllaA2013> kk
[3:11] <roberestarkk> Ah clever, using zombies because they pathfind better than other mobs
[3:11] <okayden> D:
[3:11] <roberestarkk> OH! Citizens is installed!
[3:12] <BoomSniper> damn lag
[3:12] <Molsen19> i have your stuff
[3:12] <BoomSniper> cheers :D
[3:12] <Peppy2006> C'mon Boom
[3:12] <okayden> molsen
[3:12] <Molsen19> or is it?
[3:12] <Peppy2006> Move around a bit :P
[3:12] <okayden> you got a sword?
[3:12] <okayden> trade?
[3:12] <BoomSniper> everything freezes then goes to v8 speed :S
[3:12] <okayden> trade for regular
[3:12] <Molsen19> thanks
[3:12] <okayden> danke
[3:12] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper?r) Quit (?eBoomSniper left the game.)
[3:12] <cwp_aus> red gate!
[3:13] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[3:13] <BoomSniper> .
[3:13] <cwp_aus> clear?
[3:13] <okayden> yup
[3:13] <okayden> NO
[3:14] <Molsen19> i believe so
[3:14] <cwp_aus> black gate!
[3:14] <cwp_aus> BLACK GATE
[3:14] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[3:14] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[3:14] <cwp_aus> sigh
[3:14] <okayden> :/
[3:14] <Peppy2006> Okayden needs help
[3:14] <BoomSniper> .
[3:14] <okayden> :P
[3:14] <Peppy2006> Someone go back him up
[3:15] <Peppy2006> By the Yellow gate
[3:15] <BoomSniper> dammit so lagged cant help
[3:15] <okayden> we clear
[3:15] <okayden> that was intense tho
[3:15] <Peppy2006> lol
[3:15] <okayden> XD
[3:15] <Peppy2006> Good job, okay
[3:15] <Peppy2006> :D
[3:15] <okayden> danke :D
[3:15] <okayden> white you cleaR?
[3:15] <Molsen19> poor boom
[3:15] <okayden> yeah :/
[3:15] <Joey12345678999> YEP
[3:15] <EllaA2013> yeah
[3:15] <EllaA2013> NNOO
[3:16] <Joey12345678999> WHITE
[3:16] <Molsen19> white!
[3:16] <okayden> COINg
[3:16] <Molsen19> black!
[3:16] <okayden> :/
[3:16] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper?r) Quit (?eBoomSniper left the game.)
[3:16] <okayden> dammit
[3:16] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[3:17] <BoomSniper> why why D:
[3:17] <BoomSniper> let me play
[3:17] <cwp_aus> careful on the wall
[3:17] <Peppy2006> Joey needs aide
[3:17] <Molsen19> boom
[3:17] <Molsen19> i have your stuff here
[3:17] <Molsen19> do you need a tp?
[3:17] <cwp_aus> no shots
[3:17] <okayden> well
[3:17] <Molsen19> no!
[3:17] <okayden> that was quick
[3:18] <cwp_aus> fall back tot he inner wlls!
[3:18] <okayden> by the time lag stopped i had 1 heart XD
[3:18] <BoomSniper> at tower just put it in chest near farm
[3:18] <okayden> peppy can you please tp me again :/
[3:18] <okayden> danke
[3:19] <Peppy2006> Clear the outside perimeter
[3:19] <Molsen19> clear!
[3:19] <Peppy2006> Ella, Joey
[3:19] <Peppy2006> Circle around the outside
[3:19] <Joey12345678999> yes
[3:19] <Peppy2006> Other way
[3:19] <okayden> does anyone have my sharp III fire II sword?
[3:19] <Molsen19> i believe i have booms stuff
[3:19] <cwp_aus> meet boom in mid molsen
[3:19] <cwp_aus> brb
[3:19] <BoomSniper> what gate you at
[3:20] <Peppy2006> He's at green
[3:20] <Peppy2006> Outside perimeter clear?
[3:20] <EllaA2013> yes
[3:20] <Peppy2006> Excellent
[3:20] <okayden> everyone meet at centre?
[3:20] <Peppy2006> Do you need food? Anyone?
[3:20] <EllaA2013> not yet wait
[3:20] <Molsen19> thats all the stuff you dropped
[3:20] <BoomSniper> thanks
[3:20] <okayden> quick timeout? XD
[3:20] <Molsen19> np
[3:20] <EllaA2013> ZI NEED Food please
[3:20] <Peppy2006> Yeah, meet me at the center
[3:20] <Molsen19> here
[3:20] <Molsen19> boots
[3:20] <okayden> danke
[3:21] <Molsen19> can someone bum me a bow?
[3:21] <Molsen19> ooh, thanks
[3:21] <okayden> danke
[3:21] <Peppy2006> Yeah
[3:21] <Molsen19> thanks! :D
[3:21] <okayden> anyone got the fire II sharp III sword?
[3:21] <Peppy2006> Ella, Joey
[3:21] <Joey12345678999> yes?
[3:21] <EllaA2013> Peppy someone i need food
[3:21] <Peppy2006> Ah, there's Ella
[3:21] <Peppy2006> Eat up
[3:21] <Molsen19> omfg
[3:21] <Molsen19> unbreaking 3 bow ._.
[3:21] <okayden> XD
[3:21] <Peppy2006> Damn
[3:22] <BoomSniper> lol
[3:22] <Joey12345678999> lol
[3:22] <okayden> oops
[3:22] <cwp_aus> gg
[3:22] <Molsen19> such hindsight, many wow
[3:22] <BoomSniper> the first thing that entered his mind in ages
[3:23] <okayden> XD
[3:23] <Molsen19> xD
[3:23] <okayden> that was beautiful
[3:23] <okayden> well done good sir
[3:23] <BoomSniper> thankyou wonderful setup
[3:23] <Peppy2006> Alright
[3:23] <okayden> i genuinely fell off my chair
[3:23] <okayden> it was unrelated, but a fact nonetheless
[3:23] <Molsen19> brb
[3:23] <BoomSniper> :)
[3:24] <okayden> peppy
[3:24] <Peppy2006> Yes, okay
[3:24] <okayden> do you want everyone to clear inventory and get the same stuff again or no?
[3:24] <Joey12345678999> yes please
[3:24] <okayden> just in case people are missing bits of armour or a sword and such
[3:25] <okayden> and while we're in timeout may as well
[3:25] <Peppy2006> Hmmm
[3:25] <Joey12345678999> could I please have another sword?
[3:25] <Peppy2006> Yeah, if your stuff is broken
[3:25] <BoomSniper> all good
[3:25] <Peppy2006> Form up near Red gate.
[3:25] <okayden> okei doke
[3:25] <Peppy2006> Formation folks :P
[3:25] <Molsen19> baq
[3:25] <Peppy2006> Line up
[3:25] <Peppy2006> Side by side
[3:25] <BoomSniper> head to red gate
[3:25] <Peppy2006> One block space between you
[3:26] <Peppy2006> Excellent
[3:26] <Peppy2006> Alright
[3:26] <EllaA2013> hup 2 3 4
[3:26] <okayden> :P
[3:26] <BoomSniper> as straight as string :P
[3:27] <EllaA2013> can we leave formation?
[3:27] <okayden> danke
[3:27] <Peppy2006> Alright, fall out
[3:27] <Molsen19> i thank you kind sire!
[3:27] <Peppy2006> You're welcome, soldier
[3:27] <Peppy2006> ;P
[3:27] <Peppy2006> Everyone, I am placing spare food in the storage room
[3:27] <okayden> ahh yesss thank you
[3:28] <Peppy2006> Alright
[3:28] <Peppy2006> In two minutes, everyone back to their posts
[3:28] <Molsen19> this reminds me of attack on titan :3
[3:28] <okayden> um, where is the food?
[3:28] <Peppy2006> Middle double chest, 35 salmon
[3:29] <okayden> ah okei doke
[3:29] <cwp_aus> grab what you need
[3:29] <Peppy2006> Anyone on a gate, keep your bow at the ready
[3:29] <cwp_aus> nothing more
[3:29] <BoomSniper> gotta love fishie
[3:29] <roberestarkk> Man, the keep is kinda holey
[3:29] <okayden> :P
[3:29] <Peppy2006> It's meant to be!
[3:29] <roberestarkk> whysat?
[3:29] <Molsen19> it's sacred?
[3:29] <roberestarkk> the walls are so well put together
[3:29] <Peppy2006> For shooting
[3:30] <Peppy2006> Stabbing
[3:30] <roberestarkk> I mean in the floors :P
[3:30] <Peppy2006> Climbing :P
[3:30] <Peppy2006> Descending
[3:30] <okayden> sooooaring
[3:30] <roberestarkk> I mean where there should be some kind of floor
[3:30] <okayden> flyyyyying
[3:30] <okayden> there's not a star in heaven that we can't reach
[3:30] <Peppy2006> Oh
[3:30] <BoomSniper> .........
[3:30] <okayden> sorry that just reminded me of hsm for some reason
[3:31] <Peppy2006> That'd work
[3:31] <roberestarkk> harder to fall down, still easy to shoot through
[3:31] <BoomSniper> think private okay has raided the stil again peppy
[3:31] <okayden> nuu D:
[3:31] <Peppy2006> Alright
[3:31] <roberestarkk> just a suggestion :P
[3:31] <okayden> ready when you are pepps :)
[3:31] <Peppy2006> Yeah, I'll do something about it
[3:32] <roberestarkk> also maybe signs hereabouts?
[3:32] <Peppy2006> White sentry, ready?
[3:32] <EllaA2013> YYYEES
[3:32] <Peppy2006> Black sentry, ready?
[3:32] <Molsen19> ready!
[3:32] <Peppy2006> Ground support, ready?
[3:32] <okayden> ready :D
[3:32] <EllaA2013> no
[3:32] <EllaA2013> im kiddin
[3:32] <BoomSniper> yes
[3:32] <Peppy2006> Alright
[3:32] <okayden> oh
[3:33] <Peppy2006> Commencing invasion...
[3:33] <okayden> we only have one bowman
[3:33] <okayden> okay
[3:33] <Molsen19> YIKES
[3:33] <cwp_aus> black gatwe!
[3:33] <cwp_aus> BLACK
[3:33] <Joey12345678999> WHITE
[3:34] <Peppy2006> Joey's down
[3:34] <Joey12345678999> :(
[3:34] <okayden> D:
[3:34] <Peppy2006> Clear the area Boom!
[3:34] <Peppy2006> Excellent choice of weapon
[3:34] <BoomSniper> :)
[3:34] <Peppy2006> Heavy opposition near White gate
[3:35] <okayden> black clear
[3:35] <Peppy2006> I want two soldier teams
[3:35] <cwp_aus> no shots
[3:35] <EllaA2013> H
[3:35] <Peppy2006> Meet me by Black
[3:35] <BoomSniper> aw come on :(
[3:35] <Molsen19> returning to post
[3:35] <Peppy2006> Ground Support, meet me at black
[3:35] <okayden> aye sir!
[3:35] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper?r) Quit (?eBoomSniper left the game.)
[3:35] <Molsen19> reporting sire!
[3:36] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[3:36] <okayden> boom your stuff is still here btw
[3:36] <cwp_aus> white is clear
[3:36] <EllaA2013> oh nice stuff
[3:36] <Molsen19> O_O
[3:36] <okayden> want me to collect for you?
[3:36] <BoomSniper> ok
[3:36] <Peppy2006> Ella, Joey
[3:36] <Molsen19> i can see
[3:36] <Peppy2006> Report to black
[3:36] <Joey12345678999> yes
[3:36] <Molsen19> everything
[3:36] <EllaA2013> yes?
[3:36] <BoomSniper> no will find it
[3:36] <roberestarkk> that'll run out in about 23 seconds :P
[3:36] <okayden> coming
[3:36] <okayden> oh
[3:36] <okayden> sorry boom
[3:36] <okayden> got your stuff
[3:36] <Molsen19> thankyou sire
[3:36] <okayden> i thought you said ok :P
[3:36] <EllaA2013> we are here
[3:36] <okayden> here
[3:37] <Peppy2006> Awesome
[3:37] <BoomSniper> .
[3:37] <EllaA2013> here we go
[3:37] <Peppy2006> Where's Boom?
[3:37] <okayden> here
[3:37] <cwp_aus> he died
[3:37] <Peppy2006> I brought him back
[3:37] <cwp_aus> give him a sec to unlag
[3:37] <Peppy2006> Alright
[3:37] <okayden> yeah
[3:37] <Peppy2006> Okayden, meet me at Black
[3:37] <okayden> he's lagging very much
[3:37] <BoomSniper> .
[3:37] <roberestarkk> found him
[3:37] <roberestarkk> he's at white
[3:38] <BoomSniper> at middle
[3:38] <cwp_aus> WHITE
[3:38] <BoomSniper> crying about lag
[3:38] <Peppy2006> All hands at Black
[3:38] <okayden> sorry guys gotta eat
[3:38] <okayden> i'll brb
[3:38] <roberestarkk> ohlawd
[3:38] <Peppy2006> Two go this way
[3:38] <Peppy2006> Two go this way
[3:38] <Peppy2006> Circle around, hit them from both sides
[3:38] <EllaA2013> who?
[3:38] <Molsen19> yessir
[3:38] <Peppy2006> Ella, Joey
[3:38] <Peppy2006> This way
[3:38] <Joey12345678999> kk
[3:38] <roberestarkk> I may have Magic'd them
[3:39] <BoomSniper> .
[3:39] <roberestarkk> there are still plenty left!
[3:39] <Peppy2006> Circle around to White
[3:39] <Peppy2006> Molsen, that way
[3:39] <Peppy2006> Go go go
[3:39] <cwp_aus> no shot
[3:40] <Peppy2006> Lure them away from the inner walls, cwp can shoot them then
[3:40] <Peppy2006> Ella!
[3:40] <Peppy2006> All good
[3:40] <Peppy2006> You're clear!
[3:40] <Joey12345678999> rofl
[3:40] <Molsen19> good to go! XD
[3:40] <BoomSniper> .
[3:40] <Peppy2006> TIS BUT A FLESH WOUND
[3:40] <BoomSniper> lol
[3:41] <cwp_aus> :P
[3:41] <Molsen19> BLACK
[3:41] <BoomSniper> welp kinda unlagged\
[3:41] <Molsen19> blakc
[3:41] <cwp_aus> molsen needs aid
[3:41] <cwp_aus> no shots
[3:41] <Peppy2006> BoomSniper is living up to his name
[3:42] <Peppy2006> lol
[3:42] <Molsen19> clear!
[3:42] <BoomSniper> thats all I can doo
[3:42] <Peppy2006> Beautifully done.
[3:42] <cwp_aus> lol
[3:42] <BoomSniper> darn lag
[3:42] <BoomSniper> some one get me a better bow
[3:42] <Molsen19> want an unbreaking?
[3:42] <Peppy2006> Enchantment room upstairs
[3:42] <Molsen19> XD
[3:42] <BoomSniper> :P
[3:42] <cwp_aus> I've no xp
[3:42] <BoomSniper> got no levels
[3:42] <Molsen19> 28 xp if anyone needs it
[3:42] <cwp_aus> being up here means I'm getting none to upgrade my own, :P
[3:43] <Peppy2006> Make it quick, Sniper
[3:43] <EllaA2013> cool right... no nothing?
[3:43] <cwp_aus> only three stacks 'o arrows left
[3:43] <BoomSniper> dammit unbreaking 2
[3:43] <Peppy2006> Who's on Black...?
[3:43] <Molsen19> i am
[3:43] <Molsen19> enchanting
[3:43] <EllaA2013> nor me or joey
[3:44] <Peppy2006> Ambush on Black
[3:44] <cwp_aus> well mobs are on black
[3:44] <okayden> yo
[3:44] <okayden> sorry
[3:44] <cwp_aus> and around yellow
[3:44] <Peppy2006> Ranged support
[3:44] <Peppy2006> Sniper, take them out
[3:44] <roberestarkk> cuppeh, there are random arrows a few steps behind you
[3:45] <cwp_aus> no shots
[3:45] <cwp_aus> arrow bounched off a creeper mfw
[3:46] <Molsen19> clear!
[3:46] <okayden> NOPE
[3:46] <okayden> k
[3:46] <okayden> btw boom i think i still have your stuff
[3:46] <Peppy2006> Anyone need medical attention?
[3:46] <EllaA2013> me plz
[3:46] <BoomSniper> ah thanks
[3:46] <Peppy2006> Meet me at Supply Room
[3:46] <Molsen19> fully functional sir!
[3:46] <okayden> including your bow
[3:46] <okayden> behind you boom
[3:46] <BoomSniper> :D
[3:47] <EllaA2013> peppy uh i need a full body bandage and some panadol STAT
[3:47] <Peppy2006> Central tower, almost to the top
[3:47] <Peppy2006> I got...
[3:47] <okayden> k
[3:47] <BoomSniper> thankyyo
[3:47] <Peppy2006> Here, this thing'll do you up real nice.
[3:47] <BoomSniper> again
[3:47] <Molsen19> 5 second rule!
[3:47] <Joey12345678999> rofl
[3:47] <Peppy2006> Just brush off the lint, I'm sure it's fine
[3:48] <Molsen19> those cobwebs are the fibre!
[3:48] <Peppy2006> Upstairs Ella
[3:48] <Peppy2006> All good?
[3:48] <EllaA2013> aahhh
[3:48] <Peppy2006> Hungry?
[3:48] <Peppy2006> There you go
[3:48] <EllaA2013> thx
[3:48] <Peppy2006> You're welcome!
[3:48] <Peppy2006> Back to your stations
[3:49] <okayden> anyone want a useless unbreaking sword? :P
[3:49] <Peppy2006> Boom, need patching up?
[3:49] <BoomSniper> thanks
[3:49] <Peppy2006> There you go
[3:49] <Peppy2006> Back at it, soldiers
[3:49] <okayden> okei doke
[3:49] <Peppy2006> Get yourselves enchanted
[3:49] <Peppy2006> Anvilled
[3:49] <Peppy2006> Fed
[3:49] <Peppy2006> Whatever
[3:49] <okayden> :P
[3:49] <Peppy2006> Night is upon us
[3:50] <okayden> oh dear
[3:50] <okayden> molsen you ready?
[3:50] <Peppy2006> And we all know those undead bastards love the dark
[3:50] <Molsen19> once i get to gate :P
[3:50] <Joey12345678999> yeep
[3:50] <okayden> yup
[3:50] <Molsen19> ready!
[3:50] <okayden> :D
[3:50] <okayden> black is readY!
[3:51] <BoomSniper> what about your pants?
[3:51] <Peppy2006> Black sentry is ready!
[3:51] <Peppy2006> White sentry?
[3:51] <EllaA2013> yep
[3:51] <Joey12345678999> YESSIR
[3:51] <Peppy2006> White is good
[3:51] <Peppy2006> Center wall sniper?
[3:51] <cwp_aus> aye
[3:51] <BoomSniper> all good
[3:51] <Peppy2006> (That'd be Boom)
[3:51] <Peppy2006> Scout sniper?
[3:51] <cwp_aus> aye
[3:51] <cwp_aus> :I
[3:51] <BoomSniper> just go snipers :P
[3:51] <Peppy2006> (That's cwp, and he's good XD)
[3:51] <Peppy2006> Alright
[3:52] <okayden> oh no
[3:52] <cwp_aus> yellow
[3:52] <Molsen19> clear!
[3:53] <Peppy2006> Blue!
[3:53] <okayden> indeed
[3:53] <Peppy2006> Moving to Red
[3:53] <Peppy2006> Group has split, Blue and Red
[3:53] <cwp_aus> no shots
[3:53] <okayden> sorry
[3:53] <BoomSniper> sorry
[3:53] <okayden> huh\
[3:54] <okayden> you decorate with the heads of your enemies
[3:54] <BoomSniper> nm
[3:54] <okayden> goin gback to black
[3:54] <Molsen19> black is clear
[3:54] <cwp_aus> damn you lot, your almost running into my shots
[3:54] <cwp_aus> :I
[3:54] <okayden> i doubt for long tho :P
[3:54] <BoomSniper> thats why I am on wall
[3:54] <okayden> sorry cwp :/
[3:54] <cwp_aus> mostly refering to whoever is on white
[3:55] <BoomSniper> ok plan
[3:55] <BoomSniper> black fall backs toward yellow ok
[3:55] <cwp_aus> white!
[3:55] <BoomSniper> when attacked
[3:55] <Molsen19> yessir
[3:55] <okayden> okei doke
[3:55] <cwp_aus> or not
[3:55] <EllaA2013> NEED HELP ON WHITE
[3:55] <EllaA2013> NEED HELP ON WHITE
[3:55] <EllaA2013> NNOOW
[3:55] <okayden> coming
[3:55] <Molsen19> omw
[3:56] <okayden> oh god
[3:56] <Peppy2006> Drink up
[3:56] <Peppy2006> It'll save you
[3:56] <cwp_aus> is it me or are these moving faster?
[3:56] <Peppy2006> They are!
[3:56] <Molsen19> they can sprint
[3:57] <cwp_aus> thought so!
[3:57] <cwp_aus> the extra leading needed is causing some dodgy shots
[3:57] <cwp_aus> eg: almost hittin yas
[3:57] <Peppy2006> Molsen
[3:57] <Peppy2006> Milk
[3:57] <Molsen19> ahhh
[3:57] <Molsen19> forgot
[3:57] <Peppy2006> Yeah, there ya go
[3:58] <Molsen19> thankyou kind sire
[3:58] <okayden> black clear
[3:58] <Peppy2006> Milk rations are now being issued in the center
[3:58] <Peppy2006> We're good for now
[3:58] <okayden> danke kind sir
[3:58] <Peppy2006> But we need to take extra precautions
[3:58] <Peppy2006> They're poisoning us.
[3:58] <BoomSniper> hmmm :S
[3:58] <Peppy2006> Meet up on White side of central tower
[3:58] <Molsen19> poison is foul play :L
[3:58] <okayden> that and wither
[3:59] <Peppy2006> Indeed, they're violating the Hague Convention
[3:59] <okayden> PETM is disappointed, but won't comment
[3:59] <roberestarkk> Woops
[3:59] <BoomSniper> also anyone got 20 or so xp
[3:59] <Molsen19> yup, 27
[3:59] <Joey12345678999> yep
[3:59] <okayden> danke
[3:59] <BoomSniper> can you combine these 2 bows
[3:59] <Peppy2006> Keep that stuff handy
[4:00] <Molsen19> yessir
[4:00] <BoomSniper> cheers
[4:00] <Peppy2006> Milk will save you.
[4:00] <okayden> also good for your bones
[4:00] <BoomSniper> ^
[4:00] <EllaA2013> NNED milk stat.
[4:00] <Joey12345678999> is there another sword I could enchant?
[4:00] <BoomSniper> here
[4:00] <BoomSniper> got a spare
[4:01] <Joey12345678999> is there another sword I could enchant?
[4:01] <BoomSniper> joey
[4:01] <okayden> trade someone sharpness I for regular sword?
[4:01] <Joey12345678999> thanks :)
[4:01] <BoomSniper> sure oka
[4:01] <okayden> kewl
[4:01] <BoomSniper> midday warning
[4:01] <Molsen19> black sentry repoorting for dooty
[4:01] <okayden> at centre?
[4:02] <Peppy2006> Thank you, Molsen
[4:02] <cwp_aus> Sorry folks but I must depart
[4:02] <roberestarkk> loljk I'm not that mean :P
[4:02] <okayden> danke
[4:02] <Molsen19> aww nuts!
[4:02] <okayden> also have an unbreaking II if you want :P
[4:02] <Peppy2006> White sentry?
[4:02] <Molsen19> without our sniper, what can we do?
[4:02] <okayden> actually nvm
[4:02] <okayden> i'll needf that
[4:02] <okayden> sorry
[4:02] <Peppy2006> Damn
[4:02] <cwp_aus> gl folks
[4:02] <BoomSniper> all good with this
[4:02] <Peppy2006> Alright cwp
[4:02] <Peppy2006> See ya!
[4:02] <Molsen19> farewell cwp
[4:02] <EllaA2013> nnoo
[4:02] <cwp_aus> seyas
[4:02] <Joey12345678999> bai
[4:02] <okayden> see ya
[4:02] <roberestarkk> I can snipe with my magic wand!?
[4:02] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[4:02] <BoomSniper> bye
[4:02] <Peppy2006> Boom, you're now the solo sniper.
[4:02] <Peppy2006> Sure, Rob
[4:02] <Molsen19> that would be excellent! :D
[4:02] <roberestarkk> I almost never kill people I don't mean to :P
[4:03] <BoomSniper> right
[4:03] <roberestarkk> ask Mori!
[4:03] <Peppy2006> lol
[4:03] <Peppy2006> OKAY
[4:03] <Peppy2006> Snipers??
[4:03] <BoomSniper> last round for me peppy
[4:03] <Peppy2006> Okay Boom
[4:03] <Peppy2006> Alright
[4:03] <Peppy2006> Here goes
[4:03] <EllaA2013> Go
[4:03] <okayden> ready when you are
[4:03] <okayden> oh god
[4:04] <okayden> milk did not help at all XD
[4:04] <Peppy2006> BLACK'S BEEN OVERRUN
[4:04] <okayden> btw BLACK NEEDS SUPPORT
[4:04] <EllaA2013> AAAHHH
[4:04] <BoomSniper> dammit arrows
[4:04] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19?r) Quit (?eMolsen19 left the game.)
[4:04] <EllaA2013> WHITE NEED HELP TO
[4:05] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19) has joined #main
[4:05] <Molsen19> i missclicked 3d anaglyph
[4:05] <Molsen19> lagged out an died
[4:05] <okayden> 0_0
[4:05] <Molsen19> thanks
[4:05] <okayden> oh dear
[4:05] <Peppy2006> White is doing quite well
[4:06] <Peppy2006> Ranged attacks might be best here
[4:06] <okayden> wow now chunks aren't even loading okay XD
[4:06] <okayden> molsen i've got your stuff i believe
[4:06] <Molsen19> i don't mind if you keep it
[4:06] <okayden> nono
[4:06] <Molsen19> i have a standard kit here
[4:07] <okayden> okei doke
[4:07] <BoomSniper> dammit sorry guys had to do an arrow run
[4:07] <EllaA2013> need heal
[4:07] <okayden> well i'll still give you a sword
[4:07] <Joey12345678999> MaGiC
[4:07] <roberestarkk> Yeah Magic is OP :P
[4:07] <roberestarkk> I should switch to a normal bow
[4:07] <BoomSniper> oh if only for a 001 bow
[4:07] <okayden> sorry, i'm lagging
[4:07] <Peppy2006> Ah yes
[4:07] <Molsen19> ah
[4:07] <okayden> wait what the hell
[4:08] <Peppy2006> The ever-legendary 001 Marines...
[4:08] <okayden> my chat is perfect
[4:08] <okayden> but i just dropped everything
[4:08] <okayden> it's not showin up
[4:08] <Molsen19> my chat can't load the colour red
[4:08] <EllaA2013> lol
[4:08] <EllaA2013> {lol}
[4:08] <Peppy2006> SOLDIERS
[4:08] <EllaA2013> [lol]
[4:08] <okayden> what the actual hell
[4:08] <Peppy2006> Meet me on Red
[4:08] <okayden> did you get the stuff molsen?
[4:08] <Molsen19> negative
[4:08] <BoomSniper> would happily forgo diamond armor for it
[4:08] <okayden> hm
[4:08] <Molsen19> but it matters not
[4:08] <Molsen19> i have all i need
[4:08] <Molsen19> keep it
[4:08] <okayden> well
[4:09] <okayden> i can't anyway
[4:09] <Peppy2006> Take all your supplies
[4:09] <okayden> i dropped it all and it disappeared :P
[4:09] <Peppy2006> Throw them in the lava
[4:09] <Peppy2006> All armor and weapons
[4:09] <okayden> okay
[4:09] <Peppy2006> Trust me
[4:09] <Peppy2006> You'll regret it
[4:09] <okayden> XD
[4:09] <Peppy2006> lol not really
[4:09] <Peppy2006> You won't regret it at all.
[4:09] <roberestarkk> lmaowotm8?
[4:09] <Peppy2006> Just armor and weapons..
[4:09] <okayden> oh
[4:09] <Peppy2006> You'll... want everything else
[4:09] <Peppy2006> XD
[4:09] <okayden> oops sorry
[4:09] <Peppy2006> All good though.
[4:09] <okayden> XD
[4:09] <Molsen19> well shit
[4:09] <BoomSniper> oops
[4:10] <Peppy2006> I'll reissue stuff you need.
[4:10] <roberestarkk> oh Peppy, whaddya think of the signs?
[4:10] <Peppy2006> ALRIGHT
[4:10] <Peppy2006> LINE UP
[4:10] <Peppy2006> FORMATION
[4:10] <okayden> btw my stuff did the disappear thing again
[4:10] <BoomSniper> ON ME
[4:10] <okayden> so i don't know if it burned or not XD
[4:10] <okayden> imma quickly relog
[4:10] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[4:10] <Peppy2006> Beautiful formation
[4:10] <Molsen19> ikr
[4:10] <Joey12345678999> YAY
[4:10] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[4:10] <okayden> yeah i've still got everything
[4:10] <Joey12345678999> its MaGiC
[4:10] <EllaA2013> zYAYAYAYAYAY
[4:11] <roberestarkk> nyahahahaha
[4:11] <okayden> omg
[4:11] <Peppy2006> Today
[4:11] <Peppy2006> You are all named 001 Marines
[4:11] <okayden> :D
[4:11] <BoomSniper> 1 arrow peppy :P
[4:11] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=-TQBbQ41b18
[4:11] <Joey12345678999> its MaGiC
[4:12] <Molsen19> we are original :3
[4:12] <okayden> that's the stuff that was meant to burn :P
[4:12] <Peppy2006> lol
[4:12] <Peppy2006> You are members of the absolute best fighting force ever made on this server :P
[4:12] <EllaA2013> we need food and arrows
[4:12] <BoomSniper> lol mid walk with speach peppy walks into crap :P
[4:12] <okayden> no we have infinity
[4:12] <roberestarkk> we need arrow*
[4:12] <BoomSniper> need 1 arrow
[4:12] <EllaA2013> and food
[4:12] <BoomSniper> cheers
[4:12] <Molsen19> i like how everyone complains during peppy's speech xD
[4:12] <Peppy2006> An eternal order of warriors, always ready, always faithful
[4:13] <roberestarkk> TEACH! TEACH! Boom done stole my arrow!
[4:13] <BoomSniper> always OP
[4:13] <BoomSniper> shhhhh
[4:13] <roberestarkk> <3
[4:13] <Peppy2006> And oh, ever-so-badass...
[4:13] <EllaA2013> ffod?
[4:13] <okayden> we're so respectful
[4:13] <Peppy2006> Back to your stations
[4:13] <okayden> hell yeah we're badass
[4:13] <EllaA2013> FFOOODDD
[4:13] <Peppy2006> Food
[4:13] <Peppy2006> Distribute that to the hungry
[4:13] <Peppy2006> :P
[4:13] <okayden> i'm good with food
[4:13] <Peppy2006> BATTLE STATIONS
[4:14] <Peppy2006> It's time to kick ass, 001 style.
[4:14] <BoomSniper> >:D
[4:14] <okayden> sharpness 20
[4:14] <okayden> nice
[4:14] <Molsen19> thx
[4:14] <Peppy2006> Marines, battle stations
[4:14] <Peppy2006> It's time to go to war.
[4:14] <okayden> ugh wrong stationj
[4:14] <Peppy2006> BOWS AT THE READY
[4:14] <BoomSniper> this the stuff of dreams boys stuff of dreams
[4:14] <Peppy2006> AIM AT THE DOORS
[4:14] <EllaA2013> no wait
[4:15] <Peppy2006> Ready?
[4:15] <Peppy2006> Black?
[4:15] <Molsen19> black ready!
[4:15] <okayden> black is ready, sir!
[4:15] <EllaA2013> go please
[4:15] <Peppy2006> White?
[4:15] <EllaA2013> YYYEESSS
[4:15] <okayden> a bit laggy but ok
[4:15] <Peppy2006> OKAY
[4:15] <Peppy2006> GET READY
[4:15] <okayden> GO TEAM
[4:15] <Molsen19> white!
[4:15] <Peppy2006> SWORDS, DEPLOY
[4:16] <okayden> sorry black
[4:16] <Peppy2006> Massive horde, Black
[4:16] <roberestarkk> ohjesus black!
[4:16] <Peppy2006> No matter
[4:16] <Peppy2006> Marines got this shit.
[4:17] <okayden> yeah no
[4:17] <okayden> i'm lagging hard
[4:17] <BoomSniper> .
[4:18] <roberestarkk> ermahgerdlag
[4:18] <Molsen19> black is clear!
[4:18] <BoomSniper> :)
[4:18] <roberestarkk> White isn't!
[4:18] <EllaA2013> ARE THEY RIPPED MOLSEN?
[4:19] <BoomSniper> .
[4:19] <okayden> thank god for that
[4:19] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[4:19] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[4:20] <roberestarkk> your stuff is here okay
[4:20] <Peppy2006> With ease, you all just took out about...
[4:20] <Peppy2006> 300 zombies, or something
[4:20] <roberestarkk> ease!?
[4:20] <Peppy2006> :P
[4:20] <Molsen19> o_o
[4:20] <Joey12345678999> MaGiC
[4:20] <Peppy2006> All on White
[4:20] <Molsen19> omw
[4:20] <Peppy2006> All hands, White gate.
[4:22] <okayden> danke
[4:22] <okayden> i might just wait for the lag to calm down tho, sorry
[4:22] <Peppy2006> That was another 300 zombies
[4:22] <Peppy2006> lol
[4:23] <roberestarkk> lmao
[4:23] <Peppy2006> See the power?!
[4:23] <roberestarkk> my boots are on half durability
[4:23] <Molsen19> my boots are nearly gone
[4:23] <Joey12345678999> DITTO
[4:23] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[4:23] <Peppy2006> Yeah, the boots always suffered the most
[4:23] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[4:23] <BoomSniper> well I live by my name
[4:23] <EllaA2013> hit us baby!!
[4:23] <Peppy2006> Alright
[4:23] <BoomSniper> not scratched
[4:23] <Peppy2006> Line up over here
[4:23] <Peppy2006> Right click this sign
[4:23] <Peppy2006> It's the only way you can repair your stuff :P
[4:24] <roberestarkk> shouldn't that be in the main keep or something? :P
[4:24] <Peppy2006> Take armor off, use sign, put it on
[4:24] <Peppy2006> Ahhhh it could be
[4:24] <BoomSniper> all good
[4:24] <Molsen19> many thanks
[4:24] <Peppy2006> But what the hell :P
[4:24] <okayden> ...
[4:24] <Molsen19> could use some more fish :3
[4:24] <BoomSniper> welp been fun but gotta call it there folks
[4:25] <okayden> oh okay kewl, my messages are showing on dynmap
[4:25] <roberestarkk> I really do wonder why items must be held to be repaired...
[4:25] <Peppy2006> Alright Boom
[4:25] <BoomSniper> peppy you want 001 stuffs
[4:25] <Peppy2006> We're gonna slaughter another 600 zombies
[4:25] <Molsen19> farewell good sire
[4:25] <Peppy2006> Just uh
[4:25] <okayden> see ya boom
[4:25] <Peppy2006> Yeah
[4:25] <Peppy2006> You know what to do.
[4:26] <Peppy2006> Excellent
[4:26] <Peppy2006> Alright
[4:26] <Peppy2006> The rest of you
[4:26] <Molsen19> mmmmyes?
[4:26] <Peppy2006> We're gonna take on another wave
[4:26] <EllaA2013> yeah?
[4:26] <Peppy2006> All hands, on the ground
[4:26] <okayden> um
[4:26] <BoomSniper> welp bye
[4:26] <okayden> i might sit this out, sorry
[4:26] <Peppy2006> See ya Boom!
[4:26] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper?r) Quit (?eBoomSniper left the game.)
[4:26] <Peppy2006> All good Okay
[4:26] <roberestarkk> oh cool! some of the walls are hollow!
[4:26] <Peppy2006> Ready??
[4:26] <EllaA2013> no i need milk and heal potions spalsh
[4:26] <okayden> though if i could have a bow i'll help out
[4:26] <Molsen19> black, ready!
[4:27] <Peppy2006> Milk and potions, Ella
[4:27] <Molsen19> oops
[4:27] <Molsen19> sorry XD
[4:27] <Peppy2006> All good. :P
[4:27] <EllaA2013> can this be the last night?
[4:27] <roberestarkk> how many on black?
[4:27] <Molsen19> thank ye
[4:27] <Peppy2006> Sure
[4:27] <okayden> peppy, could i please have a bow/arrow?
[4:27] <EllaA2013> can this be the last night?
[4:27] <Molsen19> black, clear
[4:27] <Peppy2006> One is on black currently
[4:28] <Peppy2006> It'll be the last, yes
[4:28] <roberestarkk> ah okay
[4:28] <okayden> since we don't have any archers :P
[4:28] <okayden> danke
[4:28] <Joey12345678999> yeah we gotta go soonish
[4:28] <Peppy2006> HERE WE GO
[4:29] <Molsen19> clear!
[4:29] <Peppy2006> Excellent
[4:29] <roberestarkk> protip: The best way to do it is to tread water ;)
[4:30] <Peppy2006> They're... inside, somehow
[4:30] <okayden> wat
[4:30] <okayden> oh god sorry
[4:31] <Molsen19> the tunnels!
[4:31] <Peppy2006> YELLOW GATE
[4:31] <Peppy2006> Yellow needs to be cleared!
[4:32] <okayden> ALL TO YELLOW
[4:32] <okayden> heading to green
[4:33] <Peppy2006> Seems to be the last push
[4:33] <Peppy2006> Eliminate these ones, and that's it
[4:34] <Peppy2006> Are we clear?
[4:34] <okayden> almost
[4:34] <Molsen19> yes
[4:34] <Molsen19> i believe so
[4:34] <okayden> a few stragglers outside black
[4:34] <Molsen19> owowow my clicking finger
[4:34] <Peppy2006> Molsen killed them it looks like
[4:34] <okayden> yup
[4:34] <Peppy2006> Brilliant work, everyone
[4:35] <roberestarkk> damn clearing yellow was hard!
[4:35] <Peppy2006> Report to center tower for armor destruction
[4:35] <okayden> well done marines :D
[4:35] <Molsen19> gj erryone! :D
[4:35] <Peppy2006> You've all done marvelous, today, Marines
[4:35] <Peppy2006> You're all officially part of the 001 Marines :P
[4:35] <Molsen19> huzzah!
[4:35] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[4:35] <okayden> :D
[4:35] <Peppy2006> Now burn your armor
[4:35] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[4:36] <okayden> oh damn it
[4:36] <Peppy2006> Welcome back Joey
[4:36] <okayden> fire resist
[4:36] <Peppy2006> lol
[4:36] <Joey12345678999> got disconnected
[4:36] <Peppy2006> 3000 zombies met their demise here in the past 10 minutes
[4:36] <Molsen19> o_o
[4:36] <roberestarkk> ^
[4:36] <EllaA2013> all gone
[4:36] <roberestarkk> I really really like this fort design
[4:37] <okayden> ^
[4:37] <EllaA2013> me too
[4:37] <Peppy2006> lol
[4:37] <roberestarkk> I'ma steal so many elements I can't even begin to describe them all
[4:37] <Peppy2006> I did good??
[4:37] <EllaA2013> we have to burn food to?
[4:37] <okayden> ya done good :D
[4:37] <Peppy2006> Food you can keep
[4:37] <EllaA2013> yay
[4:37] <Molsen19> and the milk?
[4:37] <roberestarkk> The only food I had was zombie flesh :P
[4:37] <Peppy2006> Milk you can keep. :P
[4:37] <roberestarkk> oh and a potato
[4:37] <Molsen19> yessss. :D
[4:37] <okayden> i had nothing but a bow and 2 arrows XD
[4:37] <Peppy2006> As reward
[4:37] <Peppy2006> If you'd all kindly line back up
[4:38] <EllaA2013> and we get to keep the xp
[4:38] <EllaA2013> how much xp do u guys have i have 58
[4:38] <okayden> i have 0 :P
[4:38] <okayden> thank you sir!
[4:38] <EllaA2013> how much xp do u guys have i have 58
[4:38] <roberestarkk> woo!
[4:38] <Molsen19> many thanks
[4:38] <roberestarkk> I've finally got something to stick in my storage area!
[4:38] <Peppy2006> You're all welcome to wander about the fort, or go home
[4:39] <Peppy2006> Oh no D:
[4:39] <Molsen19> :o
[4:39] <okayden> sorry i raved too hard
[4:39] <okayden> XD
[4:39] <roberestarkk> Ella you gem-hungry eedgit!
[4:39] <Peppy2006> lol
[4:39] <Molsen19> eeeedgit!
[4:39] <EllaA2013> oops he hit me so i hit him and he died
[4:39] <Peppy2006> Joey has 'em!
[4:39] <Peppy2006> XD
[4:39] <roberestarkk> Peppy, did you ever explore my base?
[4:39] <Molsen19> thankyou for the experience mr peppy :3
[4:39] <Joey12345678999> ooopssss
[4:39] <Peppy2006> I did not!
[4:40] <okayden> i was raving and swinging my hands about and hit ella in the process :P
[4:40] <roberestarkk> :O
[4:40] <Peppy2006> And Ella, being the Terran badass that she is
[4:40] <Peppy2006> XD
[4:40] <okayden> well, thank you pepps :D
[4:40] <roberestarkk> I have a somewhat similar water thing there, only it's more temporary
[4:40] <EllaA2013> lol so true
[4:40] <Peppy2006> Swung and hit you square in the temple with her meaty, muscley arms
[4:40] <Peppy2006> XD
[4:40] <Peppy2006> Anyhow
[4:40] <EllaA2013> dont mess with my bad side lol
[4:40] <okayden> she had to stop the party
[4:40] <Peppy2006> Thank you all for playing :P
[4:40] <okayden> it was getting out of hand
[4:40] <Molsen19> the most accurate description ever!
[4:41] <Molsen19> thankyou for the experience, sir
[4:41] <EllaA2013> can we do this again sometimes?
[4:41] <Peppy2006> We'll do this again tomorrow
[4:41] <Peppy2006> XD
[4:41] <okayden> thank you for making the game :D
[4:41] <Joey12345678999> yay!
[4:41] <roberestarkk> can I please try and get actual combat NPC's working?
[4:41] <Joey12345678999> bai guys
[4:41] <roberestarkk> pretty please?
[4:41] <Peppy2006> Same place, possibly same time
[4:41] <roberestarkk> tactics man!
[4:41] <okayden> see ya joey
[4:41] <Peppy2006> That'd be neat, Rob
[4:41] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[4:41] <okayden> oh hey
[4:41] <okayden> maybe next time
[4:41] <EllaA2013> gtg seeya me and joey have an early start tommoz bye
[4:41] <Peppy2006> See ya!
[4:41] <okayden> i'll actually gain experience and not finish with less than i started XD
[4:41] <okayden> see ya ella
[4:42] <Molsen19> bai!
[4:42] <Peppy2006> lol
[4:42] <EllaA2013> bye
[4:42] <Peppy2006> Hopefully your connection is better
[4:42] <Molsen19> hm, i'd better be off too
[4:42] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[4:42] <Peppy2006> Alright
[4:42] <Molsen19> farewell!
[4:42] <Peppy2006> I'm also probably gonna go to sleep
[4:42] <okayden> good night
[4:42] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19?r) Quit (?eMolsen19 left the game.)
[4:42] <Peppy2006> *game stops, server vacates*
[4:42] <Peppy2006> XD
[4:42] <roberestarkk> excellent! that'll let me tinker!
[4:42] <Peppy2006> Yes!
[4:43] <okayden> oh, do you require me gone to do that?
[4:43] <roberestarkk> psst c'mere!
[4:43] <Peppy2006> Nah
[4:43] <roberestarkk> nah I'll do it later
[4:43] <okayden> okei doke
[4:43] <roberestarkk> I've since added 2 new entrances!
[4:43] <Peppy2006> Fo schnitzel?!
[4:43] <roberestarkk> and redesigned the architecture a tad
[4:43] <roberestarkk> indeedly!
[4:44] <Peppy2006> Ah, shit
[4:44] <Peppy2006> Wrong button
[4:44] <roberestarkk> this still works fine only now it's jump-over-able
[4:45] <roberestarkk> I'm planning to have at least 3 of those between any entrances and the main stairwell
[4:45] <okayden> actually, i might go now anyway
[4:45] <Peppy2006> Hmmmm
[4:45] <roberestarkk> which is this one here
[4:45] <roberestarkk> lol
[4:45] <okayden> see ya
[4:45] <roberestarkk> it's my incinerator
[4:45] <Peppy2006> Alrighty, okay
[4:45] <Peppy2006> See ya tomorrow?
[4:45] <okayden> have a good night :)
[4:45] <okayden> i should be here tomorrow
[4:46] <Peppy2006> Okay!
[4:46] <okayden> byee~
[4:46] <Peppy2006> We'll kill more zombies
[4:46] <Peppy2006> Bye!
[4:46] <okayden> can't wait :3
[4:46] <Peppy2006> Ahhhhh, auto farms
[4:46] <roberestarkk> roof button :P
[4:46] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[4:46] <Peppy2006> I dunno
[4:46] <Peppy2006> Should I?
[4:46] <roberestarkk> sure
[4:47] <Peppy2006> One of them ain't even ripe yet
[4:47] <roberestarkk> I'm sure it'll be fine
[4:47] <Peppy2006> Holy christ
[4:47] <Peppy2006> An Irish tsunami
[4:47] <roberestarkk> I am yet to figure out how to stop them sitting in the middle of the walkways though
[4:47] <Peppy2006> Why are some poisonous?
[4:47] <roberestarkk> some are always poisonous
[4:47] <roberestarkk> that's how potatoes work :P
[4:48] <Peppy2006> Those bastards
[4:48] <roberestarkk> all my entrances are on the first floor
[4:48] <roberestarkk> and the 2nd is pretty empty
[4:48] <roberestarkk> and the third is just this one room :P
[4:48] <roberestarkk> but I like it!
[4:48] <Peppy2006> It is coming along nicely
[4:48] <roberestarkk> you know why I made the incinerator?
[4:49] <roberestarkk> poison potato :P
[4:49] <Peppy2006> lmao
[4:49] <roberestarkk> there's nothing there :P
[4:49] <roberestarkk> It's just to hang moss of
[4:49] <roberestarkk> f
[4:49] <Peppy2006> Ah
[4:50] <Peppy2006> Now how to re-enter?
[4:50] <Peppy2006> Oh
[4:51] <roberestarkk> gotta be quick! :P
[4:51] <roberestarkk> you can't be in water when pressing it
[4:51] <roberestarkk> takes too long :P
[4:51] <roberestarkk> that's what the little island is for :)
[4:52] <roberestarkk> watch :P
[4:52] <Peppy2006> Shit, even I'm lagging like a siv tonight
[4:52] <Peppy2006> But I can see
[4:52] <Peppy2006> Where's #3?
[4:52] <roberestarkk> if you fall into the water, you've got no chance :P
[4:53] <roberestarkk> I'm also planning another one at the end of that unfinished corridor :P
[4:54] <Peppy2006> Finally
[4:54] <roberestarkk> :)
[4:54] <Peppy2006> I'm at 8 FPS for some reason
[4:54] <roberestarkk> ouch
[4:54] <Peppy2006> Yeah
[4:54] <Peppy2006> This is brutally below-average
[4:55] <Peppy2006> :O
[4:55] <Peppy2006> OUTSIDER
[4:55] <Peppy2006> lol
[4:55] <roberestarkk> it's such a cute little island
[4:55] <Peppy2006> I once turned a cave like that, into a hangar
[4:55] <Peppy2006> It could only house one aircraft, barely
[4:55] <Peppy2006> But it did
[4:56] <roberestarkk> I'm essentially trying to turn it into Tracy Island but with total camo
[4:56] <Peppy2006> XD
[4:57] <Peppy2006> Right on
[4:57] <Peppy2006> Well... I should sleep
[4:57] <Peppy2006> Definitely
[4:57] <roberestarkk> lol
[4:57] <Peppy2006> It's like 5am
[4:57] <roberestarkk> I probably should too, but I somehow doubt I will :/
[4:57] <Peppy2006> I'll be on tomorrow
[4:58] <roberestarkk> Alrighty!
[4:58] <Peppy2006> Ah no matter
[4:58] <Peppy2006> You got tinkering you want to do!
[4:58] <Peppy2006> :D
[4:58] <Peppy2006> lol
[4:58] <roberestarkk> Indeed :D
[4:58] <Peppy2006> Goodnight, Robbeh
[4:58] <roberestarkk> Ciao!
[4:58] <Peppy2006> Christ, it's been
[4:58] <Peppy2006> Four years since I started saying that :P
[4:58] <roberestarkk> Heh yeah! :D
[4:58] <roberestarkk> Long time
[4:58] <Peppy2006> XD
[4:59] <Peppy2006> And this place is still chugging along......
[4:59] <Peppy2006> I tend to reflect on it all every now and then, like that. :P
[4:59] <roberestarkk> Yeah, nostalgia!
[4:59] <Peppy2006> :D
[4:59] <Peppy2006> I need sleep for now, though
[4:59] <Peppy2006> Nostalgia, tomorrow!
[4:59] <Peppy2006> Goodnight
[5:00] <roberestarkk> Heh yeah!
[5:00] <roberestarkk> Night
[5:00] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[5:23] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[5:36] <roberestarkk> hurrumph
[5:41] <roberestarkk> well that's vastly irritating
[5:45] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[10:25] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[10:28] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[11:42] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[11:53] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[11:53] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[11:54] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[11:54] <Trisemigistus> hello
[11:54] <VashTheStampy> heyy
[11:55] <Trisemigistus> Just so you know, if Factions are removed, Aeoth will stay.
[11:55] <VashTheStampy> yeah i know
[11:55] <Trisemigistus> We will reform as a nation.
[11:56] <Trisemigistus> Have anything to submit to the archives?
[11:56] <VashTheStampy> nope
[11:57] <VashTheStampy> i have no idea what to put in there
[11:57] <Trisemigistus> I know!
[11:57] <Trisemigistus> Write about the migration patterns of an African Swallow.
[11:58] <VashTheStampy> What about a European Swallow?
[11:58] <Trisemigistus> how about applesauce.
[11:58] <VashTheStampy> Do the swallows need to be carrying coconuts?
[11:59] <Trisemigistus> yes, by a string tied between their legs.
[11:59] <VashTheStampy> its going to be hard to tell the velocity of it
[11:59] <Trisemigistus> oh go throw one off a rooftop for science.
[12:00] <Trisemigistus> NI
[12:01] <VashTheStampy> so when do I start with being mod?
[12:01] <Trisemigistus> What?
[12:01] <VashTheStampy> benchka's replacement?
[12:02] <Trisemigistus> Oh, that was only as my second in command, him being moderator had nothing to do with
[12:02] <Trisemigistus> that.
[12:02] <VashTheStampy> ah
[12:02] <Trisemigistus> Although thank you for bringing that to my attention.
[12:02] <Trisemigistus> I'll inform the others we're now down a mod. I'll put you up for recommendation, but
[12:03] <Trisemigistus> it will likely go to the usual application and voting proccess.
[12:03] <VashTheStampy> ok
[12:03] <Trisemigistus> That's only if we decide we need another mod.
[12:03] <Trisemigistus> I'm sorry I didn't clarify that earlier.
[12:04] <VashTheStampy> its ok
[12:05] <Trisemigistus> But you are still my new Second in Command.
[12:05] <Trisemigistus> Even if the Factions bit goes away, we will be picking fights.
[12:08] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[12:08] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[12:25] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[12:36] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[12:36] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[12:37] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[12:37] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[12:38] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[12:38] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[12:39] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[13:03] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[14:08] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[14:24] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[14:35] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[14:58] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[15:00] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[15:00] <Trisemigistus> ahoy
[15:01] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[15:01] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[15:01] <nogardd> hello
[15:02] <Trisemigistus> I'm excited to see how this train station is going to turn out.
[15:03] <nogardd> wanna come see what im making? XD
[15:03] <nogardd> maybe you have seen the early version
[15:05] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[15:05] <nogardd> hey vash
[15:05] <VashTheStampy> hi
[15:06] <nogardd> how's it going?
[15:06] <VashTheStampy> meh
[15:06] <nogardd> oh, btw. youll have to show me the place you drowned at. gotta place you a grave there ;P or a memen
[15:07] <nogardd> memento
[15:07] <VashTheStampy> it was in my fountain
[15:07] <VashTheStampy> i only did it to see if the drunkness would go away
[15:08] <Trisemigistus> ohai.
[15:08] <VashTheStampy> hi
[15:09] <Trisemigistus> Drunkeness and other status abnormalities are cured only by drinking a bucket of milk.
[15:09] <Trisemigistus> Speaking of drinking....
[15:10] <nogardd> not quite only 1 bucket of milk, but couple
[15:10] <nogardd> tri wanna come check this out? XD
[15:13] <Trisemigistus> oh
[15:13] <Trisemigistus> really
[15:13] <nogardd> whaaaat?
[15:13] <nogardd> dont you dare it looks like moria
[15:13] <nogardd> dont you dare saying*
[15:13] <Trisemigistus> shouldn't have made it to look like it then.
[15:13] <nogardd> -.-
[15:13] <Trisemigistus> but I like it nontheless.
[15:13] <nogardd> imma remove it all to the ground!!
[15:14] <nogardd> if noone will like it
[15:14] <nogardd> XD
[15:14] <Trisemigistus> i could do that for you in two seconds.
[15:14] <nogardd> but so far many do (i guess) or so they say
[15:14] <Trisemigistus> but I /do/ like it, so :P
[15:14] <nogardd> nah im good. pepp said he loves it
[15:14] <Trisemigistus> of course he did, he loves this kind of stuff.
[15:14] <Trisemigistus> diamonds?
[15:14] <nogardd> he likes my town too ;P
[15:15] <nogardd> ye, thats a diamond pit
[15:15] <Trisemigistus> i see 13 diamonds right there, probably more below the surface.
[15:15] <nogardd> idk how many there are
[15:15] <nogardd> wasnt counting
[15:16] <nogardd> what do you think of a big gate entrance here?
[15:16] <nogardd> i mean, wooden door
[15:17] <Trisemigistus> where
[15:17] <nogardd> @me
[15:17] <Trisemigistus> come here a sec
[15:17] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[15:18] <Trisemigistus> Hello DS1234
[15:18] <DS1234> Hello!
[15:18] <nogardd> hey DS
[15:18] <DS1234> Hey nog
[15:18] <VashTheStampy> hello
[15:19] <VashTheStampy> mind if I claim this island, tri?
[15:19] <nogardd> what what do you think of big wood door/gate here?
[15:19] <Trisemigistus> would be cool
[15:20] <Trisemigistus> where is this in reference to Aeoth, vash?
[15:20] <nogardd> will be part of the lore book imma gift you ;P
[15:20] <VashTheStampy> north
[15:20] <Trisemigistus> oh dear
[15:20] <Trisemigistus> what a wonderful creater lake
[15:20] <Trisemigistus> creater*
[15:20] <Trisemigistus> crater*
[15:20] <DS1234> I have heard other people call you Trise, i've been on the server for the last few weeks
[15:20] <Trisemigistus> jeez, why cant i spell today
[15:21] <Trisemigistus> Yes, if it's been unclaimed, go for it, vash.
[15:21] <VashTheStampy> kk
[15:21] <DS1234> I know pretty much everyone else exept for you
[15:21] <Trisemigistus> Interested to see what you'll do with the place.
[15:21] <Trisemigistus> me?
[15:21] <DS1234> Ya
[15:21] <nogardd> tri is pretty much one of the 1st ive met on this server
[15:22] <nogardd> ahd he greeted me by killing me!!
[15:22] <Trisemigistus> I'm one of the admins, leader of the Abaddon Dominion Faction.
[15:22] <Trisemigistus> Are you registered on the forums, DS?
[15:22] <DS1234> I heard that you were their leader
[15:22] <DS1234> yes
[15:22] <DS1234> Under the name TheGameCrasher
[15:22] <Trisemigistus> Alright, good.
[15:23] <Trisemigistus> This is for everyone: Ensure that your forum profile has the proper minecraft username
[15:23] <Trisemigistus> in the appropriate field under your profile options.
[15:23] <nogardd> i think i added it recently
[15:23] <DS1234> Hey, i've been building a resort recently, and most other people have seen it
[15:24] <DS1234> Do you mind checking it out?
[15:24] <Trisemigistus> Vash, can I burn down part of this island?
[15:24] <Trisemigistus> And yeah, sure, I'll be there in a few minutes.
[15:24] <DS1234> Righty o
[15:24] <VashTheStampy> hell burn down all the trees lol
[15:24] <nogardd> XD
[15:24] <Trisemigistus> all of them? okay.
[15:24] <VashTheStampy> thats what im doing is terraforming
[15:25] <VashTheStampy> cant use the tree feller ability with the dark oak trees so go right ahead and burn it all down
[15:25] <nogardd> oh i wanted to ask. how the heck do they grow?
[15:25] <VashTheStampy> trees?
[15:25] <Trisemigistus> I would vacate the forest if I were you, it's about to all go up
[15:25] <nogardd> tried to plant 1or 2 and tghey never grew
[15:26] <VashTheStampy> kk
[15:26] <DS1234> its a 2x2 im pretty sure
[15:26] <Trisemigistus> Plant a sapling on a dirt or grass block
[15:26] <VashTheStampy> bone meal?
[15:26] <Trisemigistus> it needs at least 16 blocks of height in order to even grow
[15:26] <nogardd> tried with boke mean tried everything
[15:26] <Trisemigistus> even if it does not reach that hieght when grown
[15:26] <nogardd> didnt try placing 4 sapplings though
[15:26] <Trisemigistus> and at least 3 blocks of space to any side.
[15:26] <VashTheStampy> boke mean? lol
[15:27] <nogardd> ugh
[15:27] <nogardd> bone meal
[15:27] <Trisemigistus> it also needs a light source
[15:27] <Trisemigistus> and yes, bone meal helps
[15:27] <VashTheStampy> i love zelda dubstep <3
[15:27] <nogardd> i tried in daylight outside my tavern and it didnt grow at all
[15:27] <Trisemigistus> if it doesnt grow within 5-10 bonemeal being used, then it's not planted right.
[15:27] <Trisemigistus> what kind of tree are you growing?
[15:27] <nogardd> had plenty of space. but then again, i migth have dont something wrong
[15:27] <nogardd> if you guys it works
[15:27] <nogardd> ill try another time
[15:28] <DS1234> Im pretty sure you need 4 saplings in a 2x2 configuration for it to grow
[15:28] <Trisemigistus> you only need that for dark oak, i believe.
[15:28] <Trisemigistus> you only need that for dark oak, i believe.
[15:28] <nogardd> ye, that what was doing wrong
[15:29] <DS1234> and jungle, plus for spruce you get large spruce trees from podzol forests
[15:29] <Trisemigistus> you dont /need/ 4 for a jungle tree, but single or quad works.
[15:29] <Trisemigistus> you dont /need/ 4 for a jungle tree, but single or quad works.
[15:29] <nogardd> 0.,o
[15:29] <nogardd> am i the only one who sees tri double posting?
[15:29] <Trisemigistus> nope, im doing it on accident.
[15:29] <nogardd> oh, oke
[15:30] <Trisemigistus> nope, im doing it on accident.
[15:30] <Trisemigistus> see
[15:30] <Trisemigistus> >_>
[15:30] <Trisemigistus> im trying to take the shortcut to repeat the lightning command
[15:30] <nogardd> oke np
[15:30] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[15:30] <DS1234> Hey skele!
[15:30] <Trisemigistus> Hey skele!
[15:30] <nogardd> was just wondering why
[15:30] <Trisemigistus> Hey skele!
[15:30] <nogardd> hey skele
[15:30] <Skeletoon> hey
[15:30] <Trisemigistus> lol again
[15:30] <VashTheStampy> brb
[15:31] <DS1234> The hotel is coming along nicely skele
[15:31] <VashTheStampy> dont burn my island too much lol
[15:31] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[15:32] <Trisemigistus> is this at your island, nogardd?
[15:32] <nogardd> yes
[15:32] <nogardd> why?
[15:32] <nogardd> please no burning it
[15:33] <Trisemigistus> Oh, of course not.
[15:34] <nogardd> why you asking?
[15:34] <Skeletoon> burn it
[15:34] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[15:34] <nogardd> -.-
[15:34] <Skeletoon> wb
[15:34] <nogardd> wb vash
[15:34] <VashTheStampy> hey nog wanna play war thunds later?
[15:35] <nogardd> i dont have it updated -.-
[15:35] <VashTheStampy> go update it then
[15:35] <VashTheStampy> lol
[15:35] <nogardd> i can try to see how long it will take me to update and ye, i can go if it updates fast
[15:35] <VashTheStampy> i get lonely on there
[15:36] <nogardd> i had met people there and had some in my FL, used to play daily with them.
[15:36] <nogardd> and then idk why, i stopped playing for a while
[15:36] <VashTheStampy> morizu probably got annoyed lol
[15:36] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[15:36] <nogardd> nah. not because of her
[15:36] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[15:37] <VashTheStampy> are you still burning the trees tri?
[15:37] <Trisemigistus> only if you want me to continue
[15:38] <VashTheStampy> go ahead
[15:38] <nogardd> tri id need a little help when you can
[15:38] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[15:47] <DS1234> Oh yeah, we have a visitor skele
[15:47] <Skeletoon> o.o
[15:47] <DS1234> He built the boat
[15:47] <Skeletoon> who
[15:47] <DS1234> Cake?
[15:47] <VashTheStampy> is he on it?
[15:47] <Skeletoon> im full
[15:47] <DS1234> wolfpack340
[15:47] <VashTheStampy> is he with t-pain?
[15:47] <DS1234> I dunno ;P
[15:47] <Skeletoon> one of my old townsman from 2 maps ago
[15:47] <DS1234> But how do you like the hotel so far?
[15:48] <VashTheStampy> does he have flippy floppys?
[15:48] <Skeletoon> looking good ;D
[15:48] <DS1234> I gave him a room
[15:48] <DS1234> come upstairs
[15:48] <VashTheStampy> is he flipping burgers or making copies?
[15:48] <DS1234> This one is done
[15:48] <DS1234> mostly
[15:48] <Skeletoon> simple but effective
[15:48] <DS1234> Upstairs again
[15:49] <DS1234> and we have the other 3
[15:49] <Skeletoon> nice
[15:49] <nogardd> I NEED VERTICAL SLABS1111!!!
[15:49] <Skeletoon> dont we all
[15:49] <DS1234> I have thought that for so long
[15:49] <nogardd> same
[15:50] <DS1234> Each room comes with a free cake
[15:50] <Skeletoon> yea i noticed lol
[15:50] <DS1234> ;P
[15:50] <nogardd> vertical slabs, vertical stairs, horizontal "wall" poles
[15:50] <nogardd> and many more
[15:50] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[15:50] <Skeletoon> wait wolf is making the ship?
[15:50] <nogardd> also trab doors placable on top of blocks and not only on sides
[15:50] <DS1234> Ya
[15:51] <nogardd> trap*
[15:51] <DS1234> i told him not to make it too big
[15:51] <Skeletoon> last time i seen him he made a blimp
[15:51] <DS1234> 0.0
[15:52] <Trisemigistus> how old is everyone here?
[15:52] <VashTheStampy> 10
[15:52] <Skeletoon> 20
[15:52] <DS1234> 15
[15:52] <nogardd> 26
[15:52] <Skeletoon> lol
[15:52] <nogardd> owned
[15:52] <VashTheStampy> 19
[15:52] <Skeletoon> and trise is 5
[15:52] <Trisemigistus> vash is lying, lol.
[15:52] <VashTheStampy> :P
[15:52] <Trisemigistus> I'm 24, thank you :P
[15:52] <Skeletoon> XD
[15:52] <nogardd> so tri, i need yo help here
[15:53] <nogardd> if you may
[15:53] <Trisemigistus> uno momento por favor.
[15:53] <VashTheStampy> but i actually am 10
[15:53] <nogardd> np
[15:53] <nogardd> sure vash
[15:53] <Trisemigistus> you don't look ten in your skype pic.
[15:53] <Skeletoon> anything u wanna be u can be
[15:53] <nogardd> you were 6 when we were in :3 and BigFatMamma=
[15:53] <Trisemigistus> I'm 376, then
[15:53] <VashTheStampy> psh i look older in my pic
[15:53] <nogardd> im santa claus
[15:53] <Trisemigistus> What did you need?
[15:54] <nogardd> can you exchange from stone to bricks?
[15:54] <Skeletoon> omg santa is online, everyone be nice or u wont get presents
[15:54] <nogardd> stone bricks, the floor please
[15:54] <nogardd> top layer
[15:54] <Trisemigistus> what stone and where is it
[15:54] <nogardd> the floor layer
[15:54] <Trisemigistus> and to just stone bricks, no cracked/mossy?
[15:54] <nogardd> can you make the variations?
[15:55] <Trisemigistus> not without spending a few hours doing so
[15:55] <DS1234> do you think skullz would mind if i pinched some sand from his island?
[15:55] <nogardd> then just stone bricks
[15:55] <Skeletoon> idk
[15:55] <Skeletoon> how much u need?
[15:55] <nogardd> and ceiling 2 blocks. convert to stone bricks too
[15:55] <Trisemigistus> anymore glass pits like this one?
[15:55] <nogardd> thats all
[15:55] <DS1234> a stack
[15:55] <Skeletoon> ive got a stack
[15:55] <nogardd> idk yet.
[15:55] <DS1234> alrighty
[15:55] <nogardd> not sure if it looks good
[15:55] <Trisemigistus> i meant do anymore exist right now
[15:55] <nogardd> was panning sort of hiding this one too
[15:56] <nogardd> no, not atm
[15:56] <DS1234> danke
[15:56] <Trisemigistus> ohwait, no, nvm
[15:57] <Skeletoon> we need more land =P
[15:57] <DS1234> Yeah
[15:57] <DS1234> Also, we have eggs for days at my base
[15:59] <Skeletoon> that chicken farm
[15:59] <Trisemigistus> done, nogardd.
[15:59] <DS1234> we have 9 stacks of eggs
[15:59] <nogardd> and ceiling 2 blocks please
[15:59] <Trisemigistus> 2 layers thick?
[15:59] <nogardd> yes please
[15:59] <nogardd> just converting if possible
[15:59] <nogardd> not filling
[16:00] <DS1234> Skele, imma give you 3 stacks
[16:00] <Trisemigistus> aye
[16:00] <Skeletoon> nonono
[16:00] <Skeletoon> i dont need em o.o
[16:00] <DS1234> Sure ya do
[16:00] <nogardd> gotta break slightly more the ceiling XD
[16:00] <Skeletoon> nope
[16:00] <nogardd> more natural ish
[16:00] <Trisemigistus> done.
[16:00] <Trisemigistus> is that okay, or not?
[16:00] <nogardd> "just converting, not filling"
[16:00] <Trisemigistus> okay.
[16:01] <nogardd> needed those holes XD
[16:01] <nogardd> or nvm i can do em later
[16:01] <Trisemigistus> hows that
[16:01] <nogardd> oh, thats better
[16:01] <nogardd> thank you very bunch
[16:01] <DS1234> Where are you going skele?
[16:02] <Trisemigistus> yw.
[16:02] <nogardd> whatcha think of gate?
[16:02] <nogardd> XD
[16:02] <Skeletoon> island searching
[16:03] <Trisemigistus> I may not be burning down your island
[16:03] <Trisemigistus> but
[16:03] <nogardd> mine?!
[16:03] <Trisemigistus> i have stolen one of the small islands just off shore the main.
[16:04] <Trisemigistus> Yes, your's.
[16:04] <nogardd> if its not my island youre burning but one close by, i dont mind
[16:04] <DS1234> Hey skele, while you're out there, mind picking up some clay ;P
[16:04] <Trisemigistus> im not burning anything
[16:04] <Skeletoon> -_-
[16:04] <Trisemigistus> but i did claime one small island off of yours.
[16:04] <DS1234> I really need it
[16:04] <Skeletoon> i just tped back coz only found like a small island
[16:04] <nogardd> oke
[16:05] <DS1234> darn
[16:05] <nogardd> ill be building a bridge west or something
[16:05] <Skeletoon> got sand though
[16:05] <nogardd> to enarest land area
[16:05] <DS1234> nice
[16:05] <nogardd> hope its not the main land close by
[16:05] <nogardd> green land not desert
[16:05] <DS1234> i only need 8 sand
[16:05] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[16:06] <Skeletoon> -_-
[16:06] <DS1234> Go make some cake ;)
[16:08] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[16:11] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[16:11] <Skeletoon> wb
[16:12] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[16:12] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[16:13] <Skeletoon> im off, cyas
[16:13] <nogardd> see ye
[16:13] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon?r) Quit (?eSkeletoon left the game.)
[16:13] <DS1234> Cya
[16:18] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[16:31] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[16:32] <nogardd> wb
[16:32] <Trisemigistus> thanks
[16:37] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[16:37] <Kagey180> herro
[16:37] <nogardd> hey kag
[16:37] <Trisemigistus> hello
[16:39] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[16:39] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[16:40] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX) has joined #main
[16:40] <TurtleTanX> hey hey
[16:40] <Kagey180> hello
[16:40] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[16:40] <TurtleTanX> ew trise is in
[16:40] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[16:41] <Trisemigistus> I'll be back later.
[16:41] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX?r) Quit (?eTurtleTanX left the game.)
[16:41] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[16:46] <DS1234> Hey guys, ill be back in 20 mins or so
[16:46] * DS1234 (DS1234@DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[16:46] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180?r) Quit (?eKagey180 left the game.)
[16:54] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[16:56] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[16:57] <nogardd> comes and goes
[16:57] <nogardd> XD
[17:00] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[17:01] <nogardd> wb
[17:01] <DS1234> thanks
[17:21] <nogardd> .
[17:48] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[18:22] * DS1234 (DS1234@DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[18:54] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[18:59] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[18:59] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[19:00] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[19:01] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[19:02] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[19:09] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[19:12] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[19:12] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[19:13] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[19:27] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[19:31] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[19:34] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[19:34] <VashTheStampy> heyy
[19:34] <cwp_aus> morning/afternoon
[19:34] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[19:34] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[19:35] <Trisemigistus> I'm making a train station if anyone wants to come see.
[19:36] <cwp_aus> I'll drop by in a tic
[19:36] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[19:36] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[19:36] <cwp_aus> still not perfect is it trise?
[19:37] <cwp_aus> looking quite nice already
[19:37] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[19:37] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[19:37] <cwp_aus> :/
[19:38] <Trisemigistus> ?
[19:38] <cwp_aus> @ your internet
[19:38] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[19:38] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[19:39] <Trisemigistus> yay my connection is still crappy.
[19:40] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[19:41] <cwp_aus> wow
[19:41] <Trisemigistus> ?
[19:42] <Trisemigistus> Courtesy of your visit to Aeoth :3
[19:42] <cwp_aus> Heh
[19:43] <cwp_aus> So where will this railroad go?
[19:43] <Trisemigistus> idk yet.
[19:44] <Trisemigistus> I figured once factions gets taken down, each major city would open their borders
[19:44] <Trisemigistus> See if maybe the owner of each would make their own station we could all connect with.
[19:44] <Trisemigistus> if not, then it'll just be a local rail.
[19:44] <cwp_aus> I think that's the idea
[19:45] <Trisemigistus> Do you guys think I use too much quartz, or does it look fine?
[19:46] <cwp_aus> Nah it's fine
[19:46] <cwp_aus> You usually accent it enough
[19:47] <Trisemigistus> oh, cwp, have you seen my churchs basement yet?
[19:47] <cwp_aus> church?
[19:47] <Trisemigistus> yes, the currently empty/undecorated/useless church of trise.
[19:48] <Trisemigistus> Entering is a guaranteed lose of inventory
[19:48] <Trisemigistus> even in creative.
[19:48] <cwp_aus> o.o
[19:48] <Trisemigistus> just sayin.
[19:48] <cwp_aus> :I, don't even have any wood
[19:48] <Trisemigistus> need a chest?
[19:49] <cwp_aus> one moment
[19:49] <cwp_aus> I'm good
[19:49] <Trisemigistus> your armor?
[19:49] <cwp_aus> meh
[19:49] <cwp_aus> I don't use armour normally anyway
[19:49] <cwp_aus> nice void hole
[19:50] <Trisemigistus> it's the foundation for my church.
[19:50] <Trisemigistus> teleporting always lags me out ;-;
[19:51] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[19:51] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[19:51] <cwp_aus> y'know what I'd love to do
[19:52] <Trisemigistus> ....
[19:52] <cwp_aus> Ever heard of the crashed landing modpack?
[19:52] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[19:58] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[19:58] <wolfpack340> hello
[19:58] <wolfpack340> :/
[19:58] <cwp_aus> hiya
[19:59] <cwp_aus> sorry was afking to see wether trise came back
[19:59] <wolfpack340> Oh your not afk
[19:59] <wolfpack340> goody
[19:59] <cwp_aus> nah, :P
[20:04] <wolfpack340> Dat thunder
[20:05] <cwp_aus> Indeed
[20:05] <cwp_aus> ignore the server telling you I'm afk
[20:05] <wolfpack340> Okay
[20:05] <cwp_aus> watching a stream while talking to trise while on here
[20:05] <wolfpack340> Fair enough
[20:06] <cwp_aus> but whatcha been upta wolf, haven't seen you in a while
[20:06] <wolfpack340> Not much really
[20:07] <wolfpack340> Mountain biking, school
[20:07] <wolfpack340> ect
[20:07] <wolfpack340> wbu?
[20:08] <cwp_aus> work, mc, work and such
[20:08] <wolfpack340> Yeah true.
[20:08] <wolfpack340> Ive been a bit off minecraft for a bit
[20:09] <wolfpack340> But i decided to come on again.
[20:13] <cwp_aus> Hmm. I better check the poll
[20:14] <wolfpack340> Poll 4 wut?
[20:14] <cwp_aus> What comp I hold
[20:14] <wolfpack340> oh
[20:14] <wolfpack340> Oh looky new forum look
[20:14] <cwp_aus> damn bootcamp is still winning, I want hardcore to, hah
[20:15] <wolfpack340> Wow a lot of people don't want the factions
[20:16] <cwp_aus> pretty much
[20:17] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[20:18] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[20:21] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19) has joined #main
[20:22] <Molsen19> hiya
[20:22] <wolfpack340> Hello!
[20:22] <cwp_aus> hiya
[20:24] <Molsen19> hey cwp?
[20:25] <cwp_aus> ye?
[20:25] <Molsen19> just realised i left my armour in chest at the fort
[20:26] <cwp_aus> ahh k
[20:26] <Molsen19> brb
[20:26] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19?r) Quit (?eMolsen19 left the game.)
[20:27] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19) has joined #main
[20:28] <Molsen19> thanks!
[20:28] <cwp_aus> np
[20:29] <cwp_aus> welp, I'ma head
[20:29] <cwp_aus> I'm laggin a decent bit
[20:29] <Molsen19> ah k
[20:29] <wolfpack340> Ohkaly
[20:29] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[20:41] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19?r) Quit (?eMolsen19 left the game.)
[20:47] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340?r) Quit (?ewolfpack340 left the game.)
[20:52] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[21:03] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340?r) Quit (?ewolfpack340 left the game.)
[22:29] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[22:31] * johnkima (johnkima@johnkima?r) Quit (?ejohnkima left the game.)
[22:52] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[23:56] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[23:56] <DS1234> WB
[23:57] <okayden> heya

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.